

**اخبارات**

جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
جنگ نیوز و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
سینجری و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات  
سینجری و دیگر اخبارات  
جنگ و دیگر اخبارات  
مشرق و دیگر اخبارات

مورخہ 20-08-2022

**اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- سیلاب و بارش متاثرین کیلئے 37 ارب مختص 90 لاکھ افراد کو فوری ریلیف دینگے، وزیراعظم
- 2- وزیراعلیٰ کا کھڈکوچہ کے نوجوان کو خراج تحسین 2-2 لاکھ روپے انعام اور ملازمت دینے کا اعلان، وزیراعلیٰ بلوچستان
- 3- ڈکی متاثرین سیلاب کی بحالی میں کوئی کسر نہیں چھوڑیں گے، وفاقی وزیر
- 4- بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں میں امداد کیلئے تمام وسائل بروئے کار لارہے ہیں، شازین بگٹی
- 5- ہم سب ایک، موجودہ بد امنی کی لہر ملک دشمن قوتوں کی سازش ہے، صوبائی مشیر داخلہ
- 6- متاثرین کی بحالی تک چین سے نہیں بیٹھیں گے، سردار صالح بھوتانی
- 7- علاقے کی تعمیر و ترقی میں صحافیوں کا کلیدی کردار ہے، صوبائی وزیر تعلیم
- 8- بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے، خلیل جارج
- 9- جدید علوم سے زراعت کو خود کفیل بنایا جاسکتا ہے، اسد بلوچ
- 10- کاریز حادثے میں قیمتی جانی نقصان انتہائی افسوسناک ہے، فرح عظیم شاہ
- 11- عوام کو معیاری خدمات کی فراہمی بہتر طرز حکمرانی سے ہی ممکن ہے، چیف سیکرٹری
- 12- اضلاع میں تعلقات عامہ کے دفاتر کو اپنی عمارتیں فراہم کرنے کی کوشش جاری ہیں، اورنگزیب کاسی ڈی جی پی آر
- 13- مہنگائی نے عوام کا جینا محال کر دیا حکمرانوں کو سنجیدگی کا مظاہرہ کرنا ہوگا، مالک بلوچ
- 14- سیلاب زدہ علاقوں میں بحالی کے ساتھ امدادی سرگرمیوں کو تیز کیا جائے، سردار یار محمد رند
- 15- شہری کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزی، آئین سے متصادم ہے، پیشمل پارٹی
- 16- بالاچ خان کی قربانی معاشرے کیلئے باعث تقلید ہے، لشکری رییس سانی
- 17- میٹروپولیٹن کے ملازمین کو پنشن اور تنخواہ ادا کی جائے، بی این پی
- 18- بارشوں و سیلاب نے تباہی مچادی حکومت اور اداے فوری اقدامات اٹھائیں، پشتونخوا میپ

**امن و امان**

کوئٹہ جوائنٹ روڈ پر چوروں نے موٹر سائیکل چھیننے کی ناکام کوشش کی، قتل کے مقدمے میں نامزد دو ملزمان کو عمر قید اور جرمانے کی سزا۔

**عوامی مسائل**

جامعہ بلوچستان جوائنٹ ایکشن کمیٹی کے زیر اہتمام یوم سیاہ منایا گیا، بارشوں کے پانی سے ہنہ چھیل نہ بھرنے کا نوٹس لینے کا مطالبہ، صوبائی دارحکومت میں غیر قانونی رکشوں اور چکنی بوڈرز کے خلاف کارروائی کا مطالبہ، جناح ٹاؤن میں پانی کی قلت کینوں کو مشکلات کا سامنا۔

مورخہ 20-08-2022

اداریہ

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "وزیراعظم کا بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں کیلئے خصوصی پیکیج دینے کا فیصلہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ وزیراعظم شہباز شریف نے بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں کیلئے فوری طور پر خصوصی پیکیج دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ متاثرین کی مکمل بحالی حکومت کی اولین ترجیح ہے۔ مشترکہ سروے سب سے پہلے صوبے میں مکمل کیا جائے گا۔ وزیراعظم کی زیر صدارت اجلاس میں اس حوالے سے اہم فیصلوں کی منظوری دی گئی جبکہ وفاقی وزیر احسن اقبال نے یقین دلایا ہے کہ تباہ شدہ انفراسٹرکچر کی تعمیر نو کے لئے فوری اقدامات اٹھائے جائیں گے۔ بلوچستان میں طوفانی بارشوں اور سیلاب سے پیدا ہونے والی صورتحال سنگین سے سنگین تر ہوتی جا رہی ہے سیلابی ریلوں میں بہہ کر جاں بحق ہونے والوں کی تعداد بھی بڑھتی جا رہی ہے جبکہ بارشوں کے جاری رہنے سے تباہ شدہ انفراسٹرکچر کی بحالی اور از سر نو تعمیر کا کام بھی التواء کا شکار ہے وزیراعظم کی جانب سے بلوچستان کے متاثرہ علاقوں کے لئے فوری خصوصی پیکیج کا اعلان قابل تعریف ہے اس پر ترقی بنیادوں پر عملدرآمد ہونا چاہیے۔

اداریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان: سرمایہ کاری کے فروغ اور خود انحصاری کا عزم" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔ روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "بارشوں کی تباہ کاریاں، امداد و بحالی کے اقدامات" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔ روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Magmatic Copper Gold porphyry the way forward" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "بارش کی تباہ کاریاں" کے عنوان سے شیخ فرید کی رپورٹ شائع کی۔

روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Reforming higher education of Balochistan" کے عنوان سے Syed Abdul Hadi کی رپورٹ شائع کی۔



برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

روزنامہ جنگ کوئٹہ ہفتہ 20 اگست 2022ء



ily: \_\_\_\_\_

Dated: \_\_\_\_\_

Page No. 1

## وزیر اعلیٰ نے 10 یونیورسٹیوں کی سلیبسز کی ترمیم کی اجازت طلب کی

غلاما ہمارا مستقبل، ان پر سرمایہ کاری ضروری تاکہ ہمارے طلبہ سائنس و ٹیکنالوجی کے میدان میں کسی صورت پیچھے نہ رہیں، تقدوس بزرگو اجلاس میں یونیورسٹیوں کے مالی امور اور اسٹریٹجی کا جائزہ لیتے ہوئے آمدنی اور اخراجات میں تناسب پیدا کرنے کی ضرورت پر زور

## بڑی مشینری سے لیس تربیت یافتہ نوجوانوں کو کام 12 گھنٹے میں نہ کر سکا، دو نوجوانوں نے 20 منٹ میں کر دکھا، باہر یں گری وولائٹس نکال لیں

کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) گھنٹہ کوچ کے دو نوجوانوں نے جیگی شاہواری میں کارڈ میں گرنے والے دو افراد کی لائٹس بغیر کسی ساز و سامان کے 20 منٹ میں نکل کر کھینچی اور تربیت یافتہ نوجوانوں کو پول کھول دیا۔ محکمہ بی ڈی ایم اے اور ایجنسی کے اہلکار اور جی ڈی مشینری 12 گھنٹے تک لائٹس نہ نکال سکے تھے۔ تفصیلات کے مطابق سر یاب روڈ جیگی شاہواری میں جھڑپ کی وجہ سے کارڈ میں کچھ پھنس چکے تھے۔ انہوں نے کہا کہ یہاں سے لے کر لائٹس نکالنے کے لیے دو نوجوانوں نے شہید بالاج نوشیر والی اور مرحوم بچے کے خاندانوں سے تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے ان کی معفرت اور لواحقین کے لیے صبر جمیل کی دعا کی۔ دراصل شہداء و زہرا علی نے شہید بالاج نوشیر والی کے لواحقین کی مالی معاونت کا اعلان کیا ہے جبکہ انہوں نے شہید بالاج نوشیر والی اور جی ڈی ایم اے کے لائٹس نکالنے والے گھنٹہ کوچ کے دو نوجوانوں کیلئے احمد شاہواری اور امیر حمزہ کو خراج تحسین پیش کیا۔ وزیر اعلیٰ نے دونوں نوجوانوں کے لئے دو دو لاکھ روپے انعام اور محکمہ بی ڈی ایم اے میں ملازمت دینے کا اعلان بھی کیا ہے۔

کوشش ان کو ذرا اعلیٰ بلوچستان میں عبدالقدوس بزرگو نے سوے کی سرکاری شہر کی یونیورسٹیوں کے لیے اڑھائی ارب روپے کی کراخت ان ایڈ کے قومی اجراء کی منظوری دینے کے لئے کہا ہے کہ غلاما ہمارا مستقبل میں سوے کی یونیورسٹیوں میں زیر تعلیم غلاما ہمارے اپنے بچے ہیں جن پر سرمایہ کاری کرنے کی ضرورت ہے تاکہ ہمارے سوے کے طلبہ تعلیم و تہذیب اور سائنس و ٹیکنالوجی کے میدان میں کسی صورت پیچھے نہ رہیں۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے سوے کی یونیورسٹیوں کو گرانٹ ان ایڈ کی فراہمی سے متعلق امور کا جائزہ لینے کے لیے منظور شدہ وائس چانسلرز کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ چیف سیکریٹری عبدالعزیز نقی اور سیکریٹری ہائر ایجوکیشن حافظہ عبدالامجد بھی اجلاس میں شریک تھے۔ سیکریٹری ہائر ایجوکیشن نے اجلاس کو آگاہ کیا کہ سوے کی یونیورسٹیوں کی مالی معاونت کے لیے سوہائی بجٹ میں اڑھائی ارب روپے تقصیر ہیں جنہیں بے شدہ فارمولے کے مطابق دن یونیورسٹیوں میں تقسیم کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ کراخت ان ایڈ کی تقسیم کے فارمولے میں تمام عوامل کو مد نظر رکھا گیا ہے اجلاس میں یونیورسٹیوں کے مالی امور اور اسٹریٹجی کا جائزہ لیتے ہوئے آمدنی اور اخراجات میں تناسب پیدا کرنے کی ضرورت پر زور دیا گیا۔ اجلاس میں اتفاق کیا گیا کہ یونیورسٹیاں خود مختار ادارے ہیں اور بیڑ مالی نظم و نسق کے ذریعے انہیں خود مختار بنایا جا سکتا ہے جیسا کہ ملک اور دنیا کی دوسری یونیورسٹیاں ہیں۔ اجلاس میں اظہار خیال کرتے ہوئے مختلف یونیورسٹیوں کے وائس چانسلرز نے کہا کہ ہائر ایجوکیشن کمیشن کو محض فائننس کمیشن کے فارمولے کے تحت سوے کی یونیورسٹیوں کو 9 فیصد حصہ دینا چاہیے۔ لیکن سوے کی یونیورسٹیوں کو ملنے والا حصہ 4.5 فیصد ہے جس کے باعث یونیورسٹیوں کو مالی مسائل درپیش ہیں اور مجموعی طور پر یونیورسٹیوں کو سالانہ 2.9 ارب روپے کی کمی کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ یونیورسٹیوں کی فیصوں کی مدتیں اپنی مجموعی آمدنی 11.4 ارب روپے سے ہائر ایجوکیشن کی جانب سے 13.4 ارب روپے ملتے ہیں جبکہ صوبائی حکومت 2.5 ارب روپے کی کراخت ان ایڈ دیتی ہے اس موقع پر سٹیٹ پالیسی چیف سیکریٹری بلوچستان بڑی یونیورسٹیوں کے وائس چانسلرز کے ہمراہ پیمبر بخش ایچ ای سی سے ملاقات کرینگے اور این ایف سی ایوارڈ کے تحت سوے کی یونیورسٹیوں کو 9 فیصد حصہ کے مطابق گرانٹ ملانی انتھو گھنٹہ کوچ کی جانے کی جبکہ وزیر اعلیٰ بلوچستان اس حوالے سے وزیر اعظم کو مراسلہ ارسال کرینگے وزیر اعلیٰ نے اس موقع پر وائس چانسلرز کو سوے کی یونیورسٹیوں کے

مسائل کے ذریعے پائلٹی میں دہائی کرتے ہوئے کہا کہ اس کے باوجود کہ صوبہ اس وقت شہید ملی مسائل سے دوچار ہے، ہماری کوشش ہوگی کہ یونیورسٹیوں کے مالی مسائل کے حل کے لیے ہر پورہ معاونت کی جائے۔ وزیر اعلیٰ نے یونیورسٹیوں میں ڈپن کے قیام اور معیار تعلیم کی بہتری پر زور دیتے ہوئے کہا کہ ہماری یونیورسٹیوں کا معیار اتنا بلند ہو کہ وہ دنیا کی بہترین یونیورسٹیوں کی فہرست میں شامل ہو سکیں۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ بلوچستان کی ترقی کی منزل تعلیمی نظام کی بہتری اور اپنے نوجوانوں کو علم و تہذیب سے آراستہ کر کے ہی حاصل کی جاسکتی ہے۔ غلاما والدین اساتذہ اور معاشرے کو تعلیم کے حوالے سے تشہید و طرز عمل اپنانا ہوگا اور اصلاحات اور پروگراموں سے تہذیب و تہذیب کے ذریعے تعلیمی اداروں میں انقلابی تبدیلیاں لانا ہوں گی۔ بصورت دیگر ہم ہمیشہ پوسٹانڈی کا شکر رچیں گے اور دنیا ہم سے بہت آگے نکل جائے گی۔

بڑی مشینری سے لیس تربیت یافتہ نوجوانوں کو کام 12 گھنٹے میں نہ کر سکا، دو نوجوانوں نے 20 منٹ میں کر دکھا، باہر یں گری وولائٹس نکال لیں



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **20 AUG. 2022**

Page No. **2**

Bullet No. **1**

ایک طرف دکھ رکھی انسانیت کی خدمت کریں، ان کا سہارا بنیں، افواج پاکستان، سول ادارے اور وفاقی و صوبائی حکومتیں بحالی کیلئے لگ کر کام کریں، سیاسی تفریق سے بالاتر ہو کر ہم اس چیلنج سے نمٹیں گے۔ انہوں نے کہا کہ سیلاب متاثرین کی امداد کیلئے 137 ارب روپے فراہم کرنے پر وزیر خزانہ کا شکریہ ادا کریں۔ وفاقی وزیر برائے منصوبہ بندی، ترقی و اصلاحات احسن اقبال نے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سیلاب اور بارشوں سے متاثرہ افراد کو بنگالی قیادوں پر امداد فراہم کی جا رہی ہے، پاکستان موسمیاتی تبدیلیوں سے سب سے زیادہ متاثر ہونے والے پانچ ممالک میں شامل ہے حالانکہ پاکستان کم آلودگی پیدا کرنے والے ممالک میں شامل ہے۔ انہوں نے کہا کہ وزیر اعظم کی ہدایت پر سیلاب متاثرین کیلئے سینی نے تین مراحل میں کام کیا، پاک فوج اور مختلف صوبوں کے تعاون سے متاثرین کے گھروں کو تھپتھپے والے نقصان کا تخمینہ لگایا جائے گا اور صوبائی حکومتوں کے تعاون سے متاثرین کی بحالی مکمل کی جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ اقوام متحدہ سمیت عالمی شراکت وادار میں تکنیکی معاونت فراہم کریں گے تاکہ مستقبل میں ہم سے کم نقصان ہو۔ انہوں نے کہا کہ مشکل کی اس گھڑی میں ہمیں متحد ہو کر متاثرین کی مدد کرنی چاہیے، سیلاب متاثرین کیلئے امدادی سرگرمیوں کے دوران پاک فوج کے سینئر افسران شہید ہوئے، ان کی دعا گو ہوں۔ وفاقی وزیر برائے مختلف غربت و سماجی تحفظ شازہ مری نے کہا کہ سیلاب متاثرین کیلئے امدادی سرگرمیوں کے دوران پاک فوج کے سینئر افسران شہید ہوئے، ان کی دعا گو ہوں۔ وفاقی وزیر برائے مختلف غربت و سماجی تحفظ شازہ مری نے کہا کہ سیلاب متاثرین کیلئے امدادی سرگرمیوں کے دوران پاک فوج کے سینئر افسران شہید ہوئے، ان کی دعا گو ہوں۔

روپے کی امداد و شفاف بنیادوں پر فراہم کی جائے گی، حکومت سیلاب متاثرین کی ہر ممکن مدد کر رہی ہے۔

## سیلاب متاثرین کیلئے ایک مختصر 90 لاکھ افراد کو فوری لیٹیفوننگ و دیگر اہم سہولتوں کی خریداری کیلئے شیڈر طلب

بلوچستان سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے، ہم سب کو ملکر اس چیلنج سے نمٹنا ہے، ریلیف پروگرام کی افتتاحی تقریب سے خطاب

اسلام آباد (اے این پی) وزیر اعظم شہباز شریف نے کہا ہے کہ شدید بارشوں اور سیلاب متاثرین کے 15 لاکھ خاندانوں میں 25 ہزار خاندانوں کے حساب سے 37 ارب روپے تقسیم کیے جائیں گے، ان خاندانوں کو یہ امداد بے نظیر اہم سپورٹ کے ذریعے شفاف طریقے سے فراہم کی جائے گی، امداد فراہمی کا آغاز جیل میں سے ہو چکا ہے، حالیہ بارشوں اور سیلاب سے شدید متاثر ہوئی ہے، صوبہ بلوچستان سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے، ہم سب کو ملکر اس چیلنج سے نمٹنا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے جمعہ کو شدید بارشوں اور سیلاب متاثرین میں تقابلی امداد تقسیم کرنے کی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر وفاقی وزیر مریم اورنگزب، مہمان اسحاق سہیل، احسن اقبال، شاہ زین علی اور شیخہ امیرہ سمیت مختلف بلتستان قریبان کارکن، سمیت دیگر بھی موجود تھے۔ وفاقی وزیر برائے مختلف غربت و سماجی تحفظ شازہ مری نے تقریب میں آن لائن شرکت کی۔ وزیر اعظم نے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ حالیہ شدید بارشوں اور سیلاب کے باعث بے پناہ نقصان ہوا ہے اور سینکڑوں لوگ جاں بحق اور بے گھر ہوئے ہیں، اسے مال موٹیگی، گھروں اور انفراسٹرکچر کو نقصان پہنچا ہے، سب سے زیادہ تباہی صوبہ بلوچستان میں ہوئی ہے، بلوچستان میں سیلاب متاثرین کیلئے امدادی کارروائیوں کے دوران کوڑا کمانڈر کوئی سمیت پاک فوج کے کارکنان شہید ہوئے ہیں، سیلابی صورتحال کے دوران میں نے ذاتی طور پر مختلف علاقوں کا دورہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ چیئر مین این ڈی ایم اے لیفٹننٹ جنرل اختر نواز اور صوبوں میں پی ڈی ایم اے، صحت کے حکام اور این ایچ اے سمیت دیگر اداروں نے ملکر امدادی کارروائیوں میں حصہ لیا۔ وزیر اعظم نے کہا کہ آج پھر طوفانی بارشیں شروع ہوئی ہیں، وزیر اعلیٰ سندھ نے بتایا کہ اندرون سندھ میں شدید بارشیں ہو رہی ہیں، اسی طرح بلوچستان میں بھی شدید بارشیں ہو رہی ہیں۔ شہباز شریف نے کہا کہ اس مشکل گھڑی میں پوری قوم کو متحد ہو کر اس صورتحال کا مقابلہ کرنا ہے، صوبوں اور عالمی شراکت واداروں سے ملکر اس مشکل صورتحال سے نمٹ رہے ہیں۔ وزیر اعظم نے کہا کہ امداد فراہمی کا یہ عمل تین روز میں مکمل کر لیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ دوسرے مرحلہ کیلئے این ڈی ایم اے اور صوبے ملکر سروے کر رہے ہیں، اس سروے میں یقین کیا جائے گا کہ نقصان کو کتنا نقصان پہنچا ہے، گھر جزوی یا مکمل طور پر تباہ ہوئے ہیں، سڑکوں اور انفراسٹرکچر کا کتنا نقصان ہوا ہے اس کا تخمینہ لگایا جائے گا، صوبوں سے ملکر بحالی کیلئے اقدامات کریں گے۔ شہباز شریف نے کہا کہ یہ سب کیلئے بہتر بنی موقع ہے کہ ہم سیاسی اختلاف رائے کو

گوار کے ماہی گیروں کیلئے 2 بیڑا  
انجمنوں کی خریداری کیلئے شیڈر طلب  
گوار (آن لائن) وزیر اعظم پاکستان میاں شہباز شریف کی جانب سے ضلع گوار کے ماہی گیروں کے لیے 2000 انجمنوں کی خریداری کیلئے گوار پورٹ اتھارٹی نے شیڈر طلب کر لیے اس لیے میں پریکٹ ڈائریکٹرنے بتایا کہ چھوٹی کشتیوں کے لیے 2000 انجمنوں کی خریداری کے لیے تجزیہ رکھنے والی فرموں کے تجزیہ کاروں کو روکیا جائے۔

## ہم سب ایک، موجودہ بد امنی کی لہر ملک دشمن قوتوں کی سازش ہے، صوبائی مشیر داخلہ

میرضیاء گوگی نے صدارت سائبر فورسٹ کے اجلاس سے اجلاس امن و امان کی صورتحال کا جائزہ لیا گیا  
کوئٹہ (جنگ) صوبائی مشیر داخلہ میرضیاء گوگی نے صدارت امن و امان اور سائبر فورسٹ کے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ ہمیں حکومت کے ماتحت رہنا ہے، پاک فوج حکومت کے ماتحت ہے، اور سوئی گئی ڈی مہاراجاں ادا کرتی ہے، انہوں نے کہا کہ فورسز بھی جاری اور عوام بھی ہمارے ہیں لیکن دہشت گرد مسلسل صوبے کا امن خراب کر رہے ہیں لیکن ہمیں فیصلہ سازی میں عوام کے مفادات کو مقدم رکھنا ہوگا۔ انہوں نے کہا کہ ہمیں ایسے فیصلے کرنا ہوں گے جن سے ہمیں امن کی غلطیوں کا اندازہ نہیں ہو سکے، فورسز عوام ہم سب ایک ہی صوبے میں موجود ہیں، بد امنی کی لہر ملک دشمن قوتوں کی سازش ہے۔ دہشت گرد ہمیں فرقہ واریت اور لسانی بنیادوں پر تقسیم کرنا چاہتی ہے انہوں نے کہا کہ جہاں کی بھی دہشت گرد موجود ہوتے ان کے خلاف بھرپور کارروائی ہوگی۔ دہشت گردی کے واقعات کی روک تھام اور ان میں ملوث عناصر اور ان کی سہولت کاروں کے خلاف کارروائی ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائبر کوششیں سربراہی میں کی جانی چاہئے گی، اجلاس میں بات چیت کرتے ہوئے سینئر صوبائی وزیر فورسز دہڑے نے کہا کہ دشمن کی کوشش ہے کہ عوام اور فورسز کے درمیان خلا پیدا کریں، فورسز کو بار بار اور اندرونی معاملات میں پھینچا کر جوش ہیں۔ ہمیں مسئلہ کو جلد حل کرنا ہوگا۔ تاکہ دشمن عناصر موقع سے فائدہ نہ اٹھائیں۔ اجلاس کے شرکاء نے شہداء و فورسز کی فوجی اہلکاروں و خالق ادارے کے درجات کی بلندی کے لیے دعا بھی کی۔

وقت سیاست چمکانے کا نہیں عوام مٹنی پروپیگنڈے میں نہ آئیں وزیر اعلیٰ بلوچستان عوامی پارٹی کے صوبائی صدر شیخہ صوبائی وزیر بلدیات سردار احمد صالح بھٹانی نے کہا کہ حکومت قتل و سزا میں رہنے ہوئے عوام کی انگوٹھ کے مطابق سیلاب

## مشیر داخلہ نے پی ڈی ایم اے کے احتجاج کرنے والے ملازمین کی ہڑتال ختم کرادی

کوئٹہ (جنگ) مشیر داخلہ میرضیاء گوگی نے پی ڈی ایم اے کے احتجاج کرنے والے ملازمین کے ساتھ کامیاب مذاکرات کیے جس پر حملہ کے ملازمین نے ہڑتال ختم کر دی۔ مشیر داخلہ نے کہا کہ مشکل کی گھڑی میں اپنے عوام کو تباہ نہیں چھوڑ سکتے عزت جس سب کی ہوتی ہے اور کسی کی عزت جس کو چھوڑ نہیں ہونے دینے گے۔ مشیر داخلہ اور ڈی جی پی ڈی ایم اے کی یجنین ہائی کے بعد پی ڈی ایم اے سے ملازمین نے ہڑتال منسوخ کر دی۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily JANG QUETTA

Bullet No. 1

Dated: 20 AUG 2022

Page No. 3

## علاقہ کی تعمیر ترقی میں صحافیوں کا کلیدی کردار ہے

سیلابی صورتحال میں عوام کی بھرپور نمائندگی کی ہے میر نصیب اللہ کا دورہ پریس کلب تعمیر و مرمت کیلئے 30 لاکھ روپے کا اعلان

کوہلو (نامہ نگار) صوبائی وزیر تعلیم میر نصیب اللہ نے کہا کہ صحافتی کا معاشرے میں اہم کردار ہے اور صحافتیوں کو باجواز اور عوام کے درمیان صحافتی ٹپ کی کردار ادا کرنے میں انہوں نے کوشش کی ہے۔ میر نصیب اللہ نے کہا کہ صحافتیوں کو باجواز اور عوام کے درمیان صحافتی ٹپ کی کردار ادا کرنے میں انہوں نے کوشش کی ہے۔

## بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے

شہید قومی آفیسران کی خدمات ہمیشہ یاد رکھی جائیں گی صوبائی وزیر برائے آبپاشی اور بلوچستان ٹیلی جارج نے کہا ہے کہ بلوچستان بری طرح سیلاب کی زد میں ہے۔

بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے۔ صوبائی وزیر برائے آبپاشی اور بلوچستان ٹیلی جارج نے کہا ہے کہ بلوچستان بری طرح سیلاب کی زد میں ہے۔

## دکن متاثر ترین سیلابی بحالی میں ایک کسٹمر سٹور ہے

جانی اور مالی نقصانات پر افسوس، مصیبت کی اس گھڑی میں عوام کے ساتھ ہیں، امدادی سامان روانہ کر دیا گیا ہے، ہمدرد محمد اسرار خان ترین

دکن (نامہ نگار) بلوچستان صوبائی پارٹی کے سرکاری سیکرٹری ذوالفقار خان نے کہا ہے کہ دکن میں سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے۔

## بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے

بلوچستان میں بارشوں و سیلاب سے بہت زیادہ نقصان ہوا ہے۔ صوبائی وزیر برائے آبپاشی اور بلوچستان ٹیلی جارج نے کہا ہے کہ بلوچستان بری طرح سیلاب کی زد میں ہے۔

## Century Express Quetta

### جدید علوم سے زراعت کو خود کفیل بنایا جا سکتا ہے، اسد بلوچ

قورنا ناز سرویس سٹریکچر کے پریس کانفرنس و گولڈن جلد سمری تیار کی جائے، اجلاس سے خطاب

قورنا ناز سرویس سٹریکچر کے پریس کانفرنس و گولڈن جلد سمری تیار کی جائے، اجلاس سے خطاب۔

## MASHRIQ QUETTA

### بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں میں امداد دیکھنے کے لیے میاں گوہر شاہین

بلوچستان میں اب تک 5 سو سے زیادہ افراد جاں بحق ہوئے، سیلاب زدگان کی بحالی کیلئے وفاقی حکومت اور اقوام متحدہ اور 5 لاکھ روپے مہیا کریں گے

بلوچستان میں اب تک 5 سو سے زیادہ افراد جاں بحق ہوئے، سیلاب زدگان کی بحالی کیلئے وفاقی حکومت اور اقوام متحدہ اور 5 لاکھ روپے مہیا کریں گے۔

قورنا ناز سرویس سٹریکچر کے پریس کانفرنس و گولڈن جلد سمری تیار کی جائے، اجلاس سے خطاب۔

# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **20 AUG 2022**

Page No. 4

## سمیت سبکی صوبائی سید گورنر بلوچستان حلال اٹھالی سرفا منظمی ری

وفاقی وزیر آغا حسن بلوچ کی زیر صدارت بورڈ آف گورنرز کا اجلاس، این ٹی ایس کے ذریعے مختص صوبائی کونسل پر بھرتی کے عمل کی بھی اجازت دیدی گئی

پاکستان حلال اٹھالی نے وفاقی وزیر کی ہدایت پر صارفین اور کھپنیوں سے فوری رابطے کے لئے ٹول فری نمبر کی سہولت بھی فراہم کر دی

اسلام آباد (این این آئی) وفاقی وزیر سائنس و  
صوبائی ایگزیکٹو گورنرز کراچی، لاہور، پشاور اور کوئٹہ میں  
پاکستان حلال اٹھالی (پی ایچ اے) کے علاقائی  
بلوچستان میں بھی پاکستان حلال اٹھالی کے وقار  
سائنس و ٹیکنالوجی آغا حسن بلوچ کی زیر صدارت وزارت  
وفاقر کے قیام کی منظوری دی۔ بورڈ آف گورنرز نے  
کوئٹہ کی بھی منظوری دی۔ وزارت سائنس و  
اجلاس جمعہ کو یہاں ہوا۔ بورڈ آف گورنرز نے  
ملک کی تمام بڑی بندرگاہوں کراچی پورٹ ٹرسٹ،  
پورٹ قاسم اٹھالی اور گوادر پورٹ اٹھالی

سے جاری جان کے مطابق بورڈ آف گورنرز نے این ٹی ایس کے ذریعے  
مختص صوبائی کونسل پر بھرتی کے عمل کی بھی اجازت دیدی۔ وفاقی وزیر آغا  
حسن بلوچ کی ہدایت پر پی ایچ اے نے صارفین اور کھپنیوں سے فوری  
رابطے کے لئے ٹول فری نمبر کی سہولت بھی دی ہے۔







# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: JANG QUETTA

Bullet No. 2

Dated: 20 AUG 2022

Page No. 6

## مشکل گھڑی بلوچوں کو تنہا نہیں چھوڑیں گے

**طوفانی بارشوں اور ریلوں سے عوام کو بچانے کیلئے تمام وسائل بروئے کار لائیں گے** منصور احمد قاضی کا اجلاس سے خطاب

بنائیں انہوں نے اسسٹنٹ کمشنر کی ہدایت جاری کرتے ہوئے کہا کہ تندی نالوں کے قریب آبادی کو محفوظ مقامات کی طرف منتقل کیا جائے اور ایسات کی کمی کو پورا اور ہسپتالوں میں ایمرجنسی نافذ کی جانی چاہئے انہوں نے کہا کہ تندی نالی پر سیلاب کے دوران لوگوں کی آدھورفت بند کی جائے سول ہسپتال میں ایمرجنسی کے ساتھ آدھ ایسات بھی اور فخرمدار میں رکھی جائیں اور ملکوٹ کو امرت دکھا جائے انہوں نے کہا کہ سیلاب متاثرین کو کسی صورت تنہا نہیں چھوڑا جائے گا معیشت کی گھڑی میں ضلعی انتظامیہ متاثرین کے ساتھ ہے انہوں نے کہا کہ حالیہ بارشوں سے ضلع میں بھی کافی نقصانات ہوئے ہیں یہی سیلاب زدہ علاقوں میں ہنگامی بنیادوں پر ریلیف فراہم کرنے کے لیے اقدامات کیے جا رہے ہیں متاثرین کو ٹیکے کھانے پینے کی اشیاء اور ادویات بھی فراہم کی گئی ہیں۔

جائے کیوں بلوچستانی بارشوں کا پانی اٹکانے کے لئے عمل اور مشینری کو امرت رکھے ڈپٹی کمشنر ہی منصور قاضی نے اجلاس سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ عوام کی جان و مال کے تحفظ کے لیے ضلعی انتظامیہ کوئی بھی کسر نہیں چھوڑے گی ہم دن رات عوام کی خدمت کیلئے کوشاں ہیں مشکل گھڑی میں عوام کو ہرگز تنہا نہیں چھوڑیں گے انہوں نے کہا کہ گزشتہ سیلاب سے تندی نالوں کے قریبی علاقوں میں کافی نقصان ہوا مگر اس مزید محکمہ موسمیات اور ڈی ڈی ایم اے کی جانب سے سلاطہ دھار بارشوں کا امرت جاری ہوا ہے اس سلسلے میں بارشوں اور سیلابی ریلوں سے عوام کو بچانے کے لئے تمام وسائل بروئے کار لائیں گے انہوں نے کہا کہ اس مرتبہ سون سون کی بارشیں تو قعات سے زیادہ ہوئی ہیں جس کی وجہ سے ملک بھر میں ہنگامی صورتحال ہے انہوں نے عوام سے اجتناب کی کہ وہ مشکل گھڑی میں انتظامیہ کے ساتھ تعاون کو یقینی

ہی (نامہ نگار) ڈپٹی کمشنر ہی منصور قاضی کی زیر صدارت سون سون بارشوں کے لئے پھیل کے آغاز اور سیلابی صورتحال سے نمٹنے کے لئے اعلیٰ سطحی اجلاس ہوا جس میں ایڈیشنل ڈپٹی کمشنر جنرل بی وحید شریف عمرانی، اسسٹنٹ کمشنر بی علی شاہ عباسی، ڈپٹی ڈائریکٹر ایم ایم ڈی کرپال ڈاں، انسپشن ٹی ایڈر آر میر حسیب الرحمن، چیف ایگزیکٹو آفیسر بی بی علی حامی ملام عباس پوڑا، انسپشن ایمری کوشن حسن، ایس ڈی او ایمری لیکن عاصم کوٹلی، ڈپٹی ڈی ایچ او ڈاکٹر قادر بارون، ایم ایس سول ہسپتال سی ڈاکٹر نعیم مستوی، ٹی ڈی ایچ آئی کے فرحان کا کرسمیت دیگر افسران نے شرکت کی اجلاس میں بارشوں کے لئے پھیل کی تیاریوں کے حوالے سے اقدامات کا جائزہ لیا گیا ڈپٹی کمشنر ہی منصور قاضی نے ملکہ ایمری لیکن اور ایم ڈی ڈی کو ہدایت کی کہ وہ باہم ملکر کام کر سکیں سیلابی ریلوں سے متاثرہ نالوں کی بحالی کا کام شروع کیا

## بارش اور سیلاب متاثرین کی بحالی کیلئے کوشاں ہیں اے ڈی سی نوشکی

**عملیہ طور پر 15 لاکھ روپے اور جزوی نقصان بردہ لاکھ روپے دینے چاہئے** نظام ریم بلوچ نوشکی (نامہ نگار) ایڈیشنل ڈپٹی کمشنر نظام ریم بلوچ نے جنگ سے متعلقہ کرتے ہوئے کہا ہے کہ نوشکی میں طوفانی بارشوں اور سیلاب متاثرین کی بحالی کے لیے کوشاں ہیں 1150 متاثرین میں راشن اور طبی تحسیم کیے ہیں اس کے علاوہ اسلامک ریلیف ٹنڈر چینی ہرے کرشنا ویٹیرن سوسائٹی اور دیگر سہائے تنظیمیں بھی متاثرین کو ریلیف اور بحالی کے لیے کھولتی اداروں کے ساتھ تعاون کر رہی ہیں انہوں نے کہا کہ نوشکی ڈسٹرکٹ میں سیلابی ریلوں اور طوفانی بارشوں سے دو ہزار سے زائد مکانات عمل طور پر تباہ اور 2500 کے قریب مکانات کو جزوی طور پر نقصان پہنچا ہے ابتدائی طور پر متاثرین کو بے نظیر انکم سپورٹ پروگرام کے ذریعے 50 ہزار روپے دینے

کا فیصلہ کیا گیا ہے جن کے مکانات عمل تباہ ہو گئے ہیں انہیں 15 لاکھ روپے دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ سونے ہم کی رپورٹ کی روشنی میں متاثرین کو رقم کی ادائیگی میں لائی جائے گی تمام رابطہ نالوں کو بحال کر دیا گیا ہے خارن روڈ پر انجینئر ہل متبادل راستہ پر کام جاری ہے خرول ڈیم میں 26 فٹ سے زیادہ پانی موجود ہے انتظامیہ مسلسل ٹیم کی عمرانی کمری ہے انہوں نے کہا کہ ریلوے شیفی سیلاب سے بری طرح متاثر ہوا ہے ہزاروں ایکڑ زمین پر کھپا گیا عیار نماز سبزیاں پانی میں بہ گئی ہیں ٹیب ویل بندات ملیا میٹ ہو گئے ہیں زرعی شعبے میں نقصانات کا سروے بھی جاری ہے۔

## نوشکی: قطر چیمبرٹی کی جانب سے سیلاب متاثرین میں راشن تقسیم

بڑے پیمانے پر لوگ متاثر ہوئے ہیں مکانات، زراعت، گھرانے بانی ختم متاثر ہوئے ہیں قطر چیمبرٹی کی جانب سے ضلع بھر کے 600 متاثرہ خانوں میں راشن کی فراہمی سے مشکلات میں کمی ہوئی ڈپٹی کمشنر نے اعلیٰ قاری کی قطر چیمبرٹی نوشکی کے متاثرین کی امداد کیلئے مزید اقدامات کر رہی ہیں اس موقع پر قطر چیمبرٹی پروڈیکٹ شیئر منجمنٹ خان، پروڈیکٹ ایگزیکٹو نوشکی علی اسسٹنٹ کمشنر جہانزیب شیخ اور دیگر اہلکار موجود تھے۔

نوشکی (نامہ نگار) قطر چیمبرٹی کی جانب سے کی فراہم کردہ اعلیٰ سطحی کھانے پانی کی راشن تقریباً آدھ لاکھ آسٹریلین ڈالروں میں راشن تقسیم کیا گیا ڈپٹی کمشنر نوشکی خرم خالد بلوچ نے کہا کہ قطر چیمبرٹی نے ہمیشہ مشکل وقت میں نوشکی انتظامیہ کے ساتھ مدد کی ہے جس پر ضلعی انتظامیہ ان کا شکورہ 28 جولائی سے طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلوں نے ضلع میں تباہی مچا دی ہے جس سے

## گوار: 12 اساتذہ نے کیمرن انٹرنیشنل ایجوکیشن سسٹم کے تحت تربیت مکمل کر لی

گوار (خ ن) ڈائریکٹر جنرل گوار ڈیویژنل اساتذہ کی عیب الرحمن قمرانی کی ہدایت پر پی ڈی اے اسکول گوار کے 12 اساتذہ نے کیمرن انٹرنیشنل ایجوکیشن سسٹم کے تحت تربیت مکمل کر لی ہے۔ اساتذہ کی تربیت کا اہتمام برٹش قونسل کراچی نے کی۔ تربیت یافتہ اساتذہ پی ڈی اے پبلک ہائر سیکنڈری اسکول گوار میں اور O ایول میں زیر تعلیم طلبہ و طالبات کی دس تدریس سے مسلک ہو گئے۔ ورنج رے کے پی ڈی اے اسکول گوار کی جانب سے پہلی بار گوار میں A اور O ایول طرز تعلیم متعارف کی جاری ہے جس سے یہاں کے والدین اپنے بچوں کو ملک کے دور دراز شہروں میں اعلیٰ تعلیم کے محققہ اخراجات سے بچ سکتے ہیں۔ اور گھریں ہی والدین پر غریب والدین کے بچے بھی اعلیٰ تعلیم حاصل کر سکیں گے۔

## چنگور: طوفانی بارشوں سے اعلیٰ کوٹلی کی گھجور ضلع ہو گئی ڈپٹی ڈائریکٹر زراعت

چنگور (نامہ نگار) ڈپٹی ڈائریکٹر زراعت ضیاء الرحمن بلوچ نے کہا ہے کہ چنگور میں طوفانی بارشوں سے اس سال کھجور فصل تباہ ہو گئی ہے صوبائی وزیر زراعت میر اسد اللہ بلوچ کی ہدایت پر زمینداروں کے نقصانات کا ڈیٹا اکٹھا کر رہے ہیں گھور کے ساتھ گھور کپاس بیاض سمیت دیگر فصلوں کو بھی سخت نقصان پہنچے ہے ڈپٹی ڈائریکٹر اور یوب ویل متاثر ہوئے ہیں زرعی بندات سیلابی پانی کی تباہی کے باعث انہوں نے کہا کہ چنگور میں 18 ہزار ایکڑ

رے پر گھور کے زراعت پہلے ہوئے ہیں طوفانی بارشوں سے اس سال ایک لاکھ چھ ہزار نو سو نون گھجور ضلع ہو گئی ہے چنگور میں گھجور کی بہت سی اقسام پائی جاتی ہیں مگر اعلیٰ کوٹلی کی 18 قسم کے گھجور جو ملک بھر میں ممالک برآمد کی جاتی ہیں جو بارشوں سے ضائع ہو گئیں انہوں نے کہا کہ زمیندار اپنے نقصانات کیلئے محکمہ زراعت چنگور کے دفاتر میں درخواست جمع کرائیں اب تک 5 ہزار سے زائد درخواستیں جمع ہوئی ہیں۔

## قعات منگچر و گردونواح میں بارشیں، خانہ بدوشوں کی بسٹی ریلوں کی نذر

**مختصہ علاقوں کا قعات سے زرعی رابطہ ایک ہفتے سے منقطع**

قعات (نامہ نگار) قعات منگچر میں سون سون بارشوں کا سلسلہ جاری ہے پوئین کوٹل چیمبر کے علاقے و حلو میں خانہ بدوشوں کی بسٹی سیلابی ریلوں کی نذر ہو گئی تو قعی شاہراہ سے نزوی علاقوں کو سون دون میں سیلابی پانی لوگوں کے گھروں میں داخل ہو گیا ضلعی انتظامیہ کی جانب سے قعات کے علاقے بندات نوشکی کے خطے سے کے پیش نظر کئی ملک خان زکی خانی کرنے کے اقدامات جاری کر دیے جبکہ محکمہ موسمیات قعات کے مطابق قعات اور مختصہ علاقوں

میں سون دون میں 43 میٹر بارش ریکارڈ کی گئی مختصہ علاقوں کا قعات سے زرعی رابطہ ایک ہفتے سے منقطع ہے ان علاقوں میں اشیاء خورد و نوش اور ادویات بچوں کا دودھ ناپید ہو گیا ہے ضلعی انتظامیہ نے متاثرین کی امداد کا سلسلہ شروع کر دیا ہے دوسرا اثنا قعات ڈپٹی کمشنر کی خصوصی ہدایت پر اسسٹنٹ کمشنر جہانزیب بلوچ قعات لیویز کے عہد اکرم منگچل اور والد اعلیٰ نواز محمد حسنی نے سون سون دون اور چیمبر متاثرہ خانہ خانوں میں امدادی سامان تقسیم کیا۔











# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **INTEKHAB QUETTA**

Dated: **20 AUG 2022**

Page No. **8**

Bullet No. **2**

## سی پیک کے مزید پرزور جنگیں جاری، 85 ہزار رزروئین کی پیش قدمی تیار

گوادری بندرگاہ کی تعمیر سے 4 ہزار ملازمین پیدا ہوگی 3800 پاکستانیوں نے حاصل کیں سی پیک عوام کیلئے سماجی طور پر پائیدار اقدام ہے  
300 میگا واٹ صلاحیت کے ڈھارہ کے پانچ منصوبے مکمل ہو چکے 300 میگا واٹ کا ایک اور شش ماہی توانائی منصوبہ بھی مکمل کوئی چھ ماہوں تک روک دیا جائے تو

## سی پیک کی موصلاتی صورتوں پر رابطہ سڑکوں اور پلوں کی بحالی بقدر بناؤ کی توجہ

صوبے میں مون سون بارشوں کی شدت میں اضافے کا امکان شدید ہے سیلابی صورتحال کا سامنا ہو سکتا ہے آئسٹران عملہ اور مشینری کے ہمراہ ہر وقت تیار رہے  
رابطہ بحال نہیں ہو سکتے تو تفریقین کیلئے لہادی کارروائی میں مشکلات درپیش آئیں گی محکمہ مواصلات دیگر اداروں کے ساتھ مل کر پورے ماحول کو بحال کرنا ضروری ہے  
کوئٹہ (آئی این این) سیکرٹری مواصلات و تعمیرات حکومت بلوچستان نے صوبے میں جاری حالیہ مون سون بارشوں کی شدت میں اضافے کے باعث متعلقہ محکمے کے چیف آفیسرز اور تمام ضلعی آفیسرز کو ہدایات دیتے ہوئے کہا ہے کہ محکمہ مواصلات و تعمیرات کی پیشگوئی کے مطابق صوبے میں

اسلام آباد (این این آئی) پاکستان میں بحین کے سیزون تک روٹنگ نے کہا کہ بحین اور پاکستان نے سیزونائی میں تعاون کو فروغ دیا ہے سی پیک کے تحت 300 میگا واٹ ایئر پاور 43 صفحہ پر  
کی کل صلاحیت کے ڈھارہ کے پانچ منصوبے مکمل ہو چکے 300

سی پیک کا ایک اور شش ماہی توانائی منصوبہ مکمل ہو چکا ہے سی پیک کے تحت مزید کرن پراجیکٹس جاری ہیں۔ چائنا کا ایک نیا منصوبہ ایک ہزار سے زیادہ میگا واٹ کی طاقت رکھنے والا ہے (سی پیک) نے پاکستان میں سی پیک کی تیز اور پائیدار ترقی میں اپنا کردار ادا کیا ہے اور ہر ایک میں پائیدار اور بہتر ترقی کو فروغ دینے کے لیے اس طرح کے لہذا تعاون پر زور دے گا۔ چائنا کا ایک نیا منصوبہ مکمل ہو چکا ہے پاکستان میں بحین کے سیزون تک روٹنگ نے کہا کہ بحین اور پاکستان نے سیزونائی میں تعاون کو فروغ دیا ہے۔ روٹنگ نے کہا کہ سی پیک کے تحت 300 میگا واٹ کی کل صلاحیت کے ساتھ ڈھارہ کے پانچ منصوبے مکمل ہو چکے ہیں اور 300 میگا واٹ کا ایک اور شش ماہی توانائی منصوبہ بھی روٹنگ روٹنگ نے اضافہ کیا ہے سی پیک کے تحت مزید کرن پراجیکٹس جاری ہیں

محکمہ مواصلات و تعمیرات کے تمام آفیسران اپنے اپنے ضلع اور مشینری کے ساتھ کی گئی ہوگی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔

جائے کیلئے تمام امدادی سرگرمیاں کا داررہ اور ان کی رابطہ سڑکوں پر ہے اور رابطہ سڑکوں اور پلوں کی بحالی کے لیے تمام وسائل اور آلات کو تیار رکھنا ضروری ہے۔ سیلابی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔  
محکمہ مواصلات و تعمیرات کے تمام آفیسران اپنے اپنے ضلع اور مشینری کے ساتھ کی گئی ہوگی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔  
محکمہ مواصلات و تعمیرات کے تمام آفیسران اپنے اپنے ضلع اور مشینری کے ساتھ کی گئی ہوگی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔

## خود واقف ہو کر نکلنا چھوٹے روز بھی دے اور احتجاجی ریلی کا انعقاد

شہید خالقداد باہر کے لواحقین کو انصاف فراہم، واقعہ کی تحقیقات جوڈیشل کمیشن سے کرائی جائے، شرکاء کا مطالبہ  
حکومت نے خوست واقعہ کا نوٹس لیا تو احتجاج کا دائرہ ملک بھر میں وسیع کرویں گے، سیاسی جماعتوں کے رہنماؤں کو دیگر افراد کا اظہارِ گلہ  
ہر تائی (آئی این این) کی گزشتہ سال کے علاقے کوئٹہ میں خوست سے احتجاجی دھرنا جاری صلح ہرنائی کے علاوہ  
مختلف اضلاع سے لوگ خوست واقعہ میں شہید ہونے والے اے این بی کے کارکن خالقداد باہر  
خوست کے مقام پر آل پارٹیز اور خوست عوام کی

واقعہ کے خلاف شہرک میں احتجاجی ریلی لگائی اور احتجاجی مظاہرہ کیا گیا  
محکمہ مواصلات و تعمیرات کے تمام آفیسران اپنے اپنے ضلع اور مشینری کے ساتھ کی گئی ہوگی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔  
محکمہ مواصلات و تعمیرات کے تمام آفیسران اپنے اپنے ضلع اور مشینری کے ساتھ کی گئی ہوگی صورتحال سے نمٹنے کے لیے ہر وقت تیار رہیں۔ انہوں نے کہا کہ سیلابی صورتحال کے پیش نظر سڑکیں، پلوں اور تانوں کی بحالی کی توجہ دینا چاہیے کہ ہر حال میں صوبے کے ہر علاقہ میں بحالی کے کام لگائے جائیں۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: MASHREQ QUETTA

Dated: 20 AUG 2022

Page No. 15

Bullet No. 3

## مہنگائی نے عوام کا جینا محال کر دیا حکمرانوں کی سنجیدگی کا مظاہرہ کرنا ہو گا مالک

لاہور (اے پی پی) ملک کا تین تریں سیاسی مسئلہ بن چکا ہے ہزاروں نوجوان اس وقت بلوچستان سے لاپتہ ہیں یہ سلسلہ روزانہ کی بنیاد پر جاری ہے

لاہور (اے پی پی) ملک کا تین تریں سیاسی مسئلہ بن چکا ہے ہزاروں نوجوان اس وقت بلوچستان سے لاپتہ ہیں یہ سلسلہ روزانہ کی بنیاد پر جاری ہے

کراچی (اے پی پی) کراچی کے مرکزی صدر سابق وزیر اعلیٰ بلوچستان ڈاکٹر محمد ملک بلوچ نے کہا کہ ملک کا تین تریں سیاسی مسئلہ بن چکا ہے ہزاروں نوجوان اس وقت بلوچستان سے لاپتہ ہیں یہ سلسلہ روزانہ کی بنیاد پر جاری ہے

## سیلاب و علاقوں میں بحالی کی تیسرا ایڈیشن کر میو کو تیز کر دیا جائے محمد زید

پارٹنر اور سیلاب سے شعلہ بکھی اور شعلہ بنی میں نقصانات ہوئے متعدد گھر منہدم ہو گئے ہزاروں لوگ بے گھر ہو گئے لوگ کھلے آسمان تلے امداد کے منتظر ہیں

پارٹنر اور سیلاب سے شعلہ بکھی اور شعلہ بنی میں نقصانات ہوئے متعدد گھر منہدم ہو گئے ہزاروں لوگ بے گھر ہو گئے لوگ کھلے آسمان تلے امداد کے منتظر ہیں

## 27 ارب کے نئے طالمانہ ٹیکسز مہنگائی کا نیا طون پرپاہوں کا نظریاتی

پارٹنر اور سیلاب سے شعلہ بکھی اور شعلہ بنی میں نقصانات ہوئے متعدد گھر منہدم ہو گئے ہزاروں لوگ بے گھر ہو گئے لوگ کھلے آسمان تلے امداد کے منتظر ہیں

شہری کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزی، آئین سے متصادم ہے، منشی بلوچ

شہری کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزی، آئین سے متصادم ہے، منشی بلوچ

لاہور (اے پی پی) شہری کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزی، آئین سے متصادم ہے، منشی بلوچ

لاہور (اے پی پی) شہری کو لاپتہ کرنا انسانی حقوق کی سنگین خلاف ورزی، آئین سے متصادم ہے، منشی بلوچ

## پارٹی کے خلاف اور ملک میں شعلہ

پارٹی کے خلاف اور ملک میں شعلہ

پارٹی کے خلاف اور ملک میں شعلہ



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily JANG QUETTA

Bullet No. 3

Dated: 20 AUG 2022

Page No. 11

## میسرو پویشن کے ملازمین کو پینشن اور تنخواہ ادا کی جائے بی این پی

چند افراد جان بوجھ کر گواہی نہیں کر رہے ہیں ملازمین فاقہ کشی پر مجبور ہیں اسوی بلوچ کونڈا این این پی (بی این پی) کے رہنماؤں نے کہا ہے کہ میسرو پویشن کار پوریشن ایک آئینی ادارہ ہے، چند افراد جان بوجھ کر گواہی نہیں دے رہے ہیں۔ ملازمین کے باوجود ملازمین کی پینشن اور تنخواہیں ادا نہیں کر رہے ہیں۔ ملازمین فاقہ کشی پر مجبور ہو گئے ہیں۔ پانچ ہزار ملازمین کے مسائل کے حل کے لیے آواز بلند کرنے کی ان حیات کا اہم ترین فریڈی ہے۔

## سیلاب میں گھرے بلوچستان کے عوام پر توجہ دی جائے لیگ

راہیلہ سزوں کی بندش کی وجہ سے مشکلات میں اضافہ توئی شہر ایوں کو فوری کھولا جائے کہ کوئٹہ (پ) پاکستان مسلم لیگ (ن) کوئٹہ ڈویژن کے صدر محمد رحیم کا کہنا ہے کہ بلوچستان میں طوفانی بارشوں کا سلسلہ جاری ہے تو دوسری جانب ملک بھر سے بلوچستان کا رابطہ منقطع ہے۔ حکمرانوں کو عوام کی فکر نہیں صرف زرینی دعووں تک محدود ہیں۔ وقت سے گھٹکوں میں انہوں نے کہا کہ بلوچستان میں طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلوں کی وجہ سے پورے صوبے کا انفراسٹرکچر تباہ ہو گیا، بی این پی افراد جاں بحق اور ہزاروں زخمی ہوئے۔ مکانات گر گئے اور زمینداروں کی کھڑی فصلیں تباہ ہو گئیں۔ رابطہ سڑکوں کی بندش کی وجہ سے عوام کو شدید مشکلات کا سامنا ہے تو دوسری جانب سیلاب و بارش متاثرین حکومتی امداد سے محروم ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حالیہ بارشوں کی وجہ سے بلوچستان کا اندرون ملک زرینی رابطہ منقطع ہو گیا ہے۔ کوئٹہ، راجھی، کوئٹہ، پنجاب اور کوئٹہ سمیت شہر ایوں میں ہند ہیں۔ جس کی وجہ سے صوبے میں خود راک کی قلت پیدا ہوتے کا اندیشہ اور دو روزہ علاقوں کے سیلاب متاثرین کی امداد میں مشکلات پیش آسکتی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت کو فوری طور پر بند توئی شہر ایوں کو کھولنے کیلئے اقدامات کرے۔

## MASHRIQ QUETTA

# بارشوں کی سیلابی تباہی مچا دی چکو اور فوری اقدام اٹھائیں میپ

پاک افغان دو طرفہ سرحدی تجارتی مشکلات نے مسائل میں اضافہ کر دیا، جی حلقہ بندیوں تسلیم نہیں کی جائیں گی، محبت خان ایکٹری حکومت اور بی ڈی ایم کی جانب سے متاثرین کو نظر انداز کرنا قابل نفوس اور قابل گرفت ہے، احتجاجی ریلی پر علیہم پہلوں کا خطاب

پاک افغان دو طرفہ سرحدی تجارتی مشکلات نے مسائل میں اضافہ کر دیا، جی حلقہ بندیوں تسلیم نہیں کی جائیں گی، محبت خان ایکٹری حکومت اور بی ڈی ایم کی جانب سے متاثرین کو نظر انداز کرنا قابل نفوس اور قابل گرفت ہے، احتجاجی ریلی پر علیہم پہلوں کا خطاب

## Century Express Quetta

### بالاج خان کی قربانی معاشرے کیلئے باعث تقلید ہے، لشکری ریسرانی

انہوں نے بی جی جان بچانے کی کوشش میں اپنی زندگی کی قربانی دیدی، نویت کوئٹہ (پ) سینئر سیاستدان و سماجی میگزین میں سچے کونٹوں سے نکالنے کی کوشش میں شہید نوابزادہ حاجی میر لشکری خان ریسرانی نے بی جی ایک ہونے والے بالاج نو شیر والی (جاتی صفحہ 7 نمبر 6)

کوہرا جی حقیقت میں کرتے ہوئے اپنے ایک ٹویٹ میں کہا ہے کہ بالاج خان نو شیر والی اپنی زندگی والی لاکھوں لوگوں میں سے ایک مصوم بی جی کی جان بچانے کی کوشش کے دوران خود شہادت کے رتبے پر لاکھ ہوئے، انسانیت کیلئے آگے قربانی کیلئے معاشرے کے لئے باعث تقلید ہے۔ انہوں نے کونٹوں میں سے نکالنے والے مصوم بی جی اور بالاج نو شیر والی کی ناگہانی وفات پر گہرے دکھ اور غم کا اظہار کرتے ہوئے متاثرین کے مسائل کا اظہار کیا ہے۔

## INTEKHAB QUETTA

نوجوان کی ہلاکت بی ڈی ایم اے کے ذمہ داروں کیلئے کارروائی کی جائے بلوچستان بار کونسل کوئٹہ (این این پی) بلوچستان بار کونسل کے جاری ایک بیان میں گزشتہ دنوں سرریاب کے علاقے دو نوجوانوں کی ہلاکت پر افسوس کا اظہار کرتے ہوئے اس کی تمام تر ذمہ داری بی ڈی ایم اے پر عائد کرتے ہوئے کہا کہ سرریاب کے علاقے میں ایک چھوٹا سا سچے ہالے بقیہ نمبر 38 صفحہ 7 پر

میں کراچی کو جانے کے لئے ایک نوجوان تھا کی کارن بالاج خان اس کو جانے کیلئے کونٹوں کے علاقے کو لوگوں نے ان دونوں کو جانے کیلئے بی ڈی ایم اے سے رابطہ کیا لیکن افسوس سے کہا جاتا ہے کہ کوئی بھی ذمہ دار نہیں ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہلاکت کے وقت میں رہ گیا کہ کوئی کارروائی کی جان چاہئے لیکن بریٹش ایئر لائنز کی طرف سے اتار دی اور ایک ڈاکم ادارہ سے سیلاب کے دنوں میں اس کی کارروائی ہوئے کی بارے سے سالہ گزیر رہا ہے بی ڈی ایم اے کے لئے ہیں جو کہ کوئٹہ کے نظر ہوتے ہیں جان میں کہا کہ بی ڈی ایم اے کے قربان کارروائی پر اس سے تمام بارشیں نکالیں، تمام سول سماجی عدم اعتماد کا اظہار کرتے ہیں جان میں کہا کہ کوئٹہ کے دنوں ان دونوں جوں کی ہلاکت کی ذمہ داری محنت اے، بی اور بی ویت، ریکورڈ کرنے پر بی ڈی ایم اے کے ذمہ داروں کے خلاف کارروائی کی جائے جان میں کہا



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **20 AUG 2022**

Page No: **12**

Bullet No. **4**

**قتل کے مقدمے میں نامزد دو ملزمان کو عمر قید اور جرمانے کی سزا**  
کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) ایڈیشنل سیشن جج سرباب دین اھنگڑی نے سیشن کے مقدمے میں نامزد دو ملزمان کو عمر قید اور جرمانے کی سزا سنائی۔ جج نے کہا کہ ملزمان نے ملوثی اور قید اور پانچ لاکھ روپے جرمانے کی سزا کا حکم سنایا، جرمانے کی عدم ادائیگی کی صورت میں ملزمان کو مزید چھ ماہ قید کی سزا سنائی جائے گی۔ عدالت نے مقدمہ میں نامزد تیسرے ملزم کو صرف پانچ سو روپے جرمانے کی سزا سنائی ہے۔ عدالت نے ملزمان کو سزا سنائی ہے کہ مقدمہ بڑا اور سخت ہے جس میں ملزمان نے ملوثی اور قید اور پانچ لاکھ روپے جرمانے کی سزا سنائی ہے۔

## AZADI QUETTA

**کوئٹہ جوائنٹ روڈ پر چوروں نے موٹر سائیکل چھیننے کی ناکام کوشش کی**  
موٹر سائیکل سوار اپنی جان بچانے میں کامیاب ہو گیا، پولیس کا نام نشان تک نہیں تھا  
کوئٹہ (مباح نیوز) کوئٹہ کے علاقے جوائنٹ روڈ پر نظیر علی کے بچے 3 سٹار چوروں نے ایک شخص سے موٹر سائیکل چھیننے کی ناکام کوشش کی اور ان کے مطابق جمعہ کی روز 4 بجے کے قریب سرعام 3 سٹار افراد نے ایک شخص کو روڈ سے موٹر سائیکل چھیننے کی ناکام کوشش کرنے کی (بقیہ نمبر 26 صفحہ نمبر 7)

کوشش کی اور ان سے موٹر سائیکل چھیننے کی کوشش موٹر سائیکل سوار شخص پر حمل بھی کیا ہے جس سے موٹر سائیکل سوار اپنے جان بچانے میں کامیاب ہو گیا۔ موٹر سائیکل سوار نے سرعام چوری پر نشوونما کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ دن دہرا ہے چور چوری کرنے لگتے ہیں قانون نام کی کوئی چیز ہے نہیں پولیس کا ہاتھ ان تک نہیں تھا انہوں نے کوئٹہ کے ملٹی پولیس ایسٹریٹ سے بذریعہ بیان اہلکار سے کہا ہے کہ وہ چوری کے ہوتے ہوئے دارالحکومت پر قابو پالے گا کہ کوئی جان و مال محفوظ رہے۔

**نشیاتی کے ملزم کو سزائے موت کا حکم**  
کوئٹہ (اسٹاف رپورٹر) ایڈیشنل سیشن جج ان سرباب اورنگ زیب محسن نے نشیاتی برآمد ہونے کے مقدمہ میں نامزد ملزم عبدالقادر کو سزائے موت سنائی۔ جج نے کہا کہ ملزم نے ملوثی اور قید اور پانچ لاکھ روپے جرمانے کی سزا کا حکم سنایا۔ اس مقدمہ کے مطابق مقدمہ میں نامزد دو ملزمان عبدالقادر اور محسن اللہ کو پولیس تھا نہ سزا لکھوت نے ٹرک نمبر NAE-503 سے 744 کلوگرام چرس اور 7 کلوگرام افیون برآمد کر کے گرفتار کیا تھا اور ملزمان کے خلاف چالان عدالت میں پیش کیا تھا عدالت نے عدم شہادت کی بنا پر ایک ملزم محسن اللہ کو رہی کر دیا۔







# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلى تعلقات عامه  
حکومت بلوچستان

Daily **Baakhbar Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **20 AUG 2022** Page No. **14**

وزیر اعظم کا بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں

کے لئے خصوصی پیکیج دینے کا فیصلہ

وزیر اعظم شہباز شریف نے بلوچستان کے سیلاب زدہ علاقوں کے لئے فوری طور پر خصوصی پیکیج دینے کا فیصلہ کیا ہے۔ متاثرین کی مکمل بحالی حکومت کی اولین ترجیح ہے۔ مشترکہ سروے سب سے پہلے صوبے میں مکمل کیا جائے گا۔ وزیر اعظم کی زیر صدارت اجلاس میں اس حوالے سے اہم فیصلوں کی منظوری دی گئی جبکہ وفاقی وزیر احسن اقبال نے یقین دلایا ہے کہ تباہ شدہ انفراسٹرکچر کی تعمیر نو کے لئے فوری اقدامات اٹھائے جائیں گے۔ بلوچستان میں طوفانی بارشوں اور سیلاب سے پیدا ہونے والی صورتحال سنگین سے سنگین تر ہوتی جا رہی ہے سیلابی ریلوں میں بہہ کر جاں بحق ہونے والوں کی تعداد بھی بڑھتی جا رہی ہے جبکہ بارشوں کے جاری رہنے سے تباہ شدہ انفراسٹرکچر کی بحالی اور از سر نو تعمیر کا کام بھی التواء کا شکار ہے وزیر اعظم کی جانب سے بلوچستان کے متاثرہ علاقوں کے لئے فوری خصوصی پیکیج کا اعلان قابل تعریف ہے اس پر ترجیحی بنیادوں پر عملدرآمد ہونا چاہیے۔



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. **16**

Dated: **20 AUG 2022**

Page No. **5**

## بلوچستان: سرمایہ کاری کے فروغ اور خود انحصاری کا عزم

بلوچستان ان دنوں طوقانی پارٹوں، سیلاب اور بادباروں کے زور پر ہے جس کے باعث کوئٹہ سمیت اندرون صوبہ سینکڑوں افراد جاں بحق، ہزاروں زخمی اور لاکھوں افراد متاثر ہوئے ہیں جنہیں زراعت و مالداروں سے لے کر چھوٹی گھریلو صنعتوں اور مواصلات و تعمیرات سے لے کر صوبے کے مجموعی انفراسٹرکچر تک سبھی کچھ متاثر ہوا ہے اور بظاہر یہی لگ رہا ہے کہ صوبے کو اس درپیش بحرانی کیفیت سے نکلنے میں کافی وقت لگ سکتا ہے تاہم یہ امر انتہائی مستحسن اور باعث اطمینان ہے کہ وفاق اور صوبہ ایک بیچ پر رہتے ہوئے متاثرین کی امداد و بحالی اور نقصانات کے ازالے اور مواصلات زندگی کو پھر سے بحال کرنے کے لئے سنجیدگی سے کوشاں ہیں وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بڑنجوی ہدایت پر متاثرہ اضلاع میں امداد و بحالی کی سرگرمیاں دن رات جاری ہیں، چیف سیکرٹری بلوچستان تمام ضلعی افسران اور متعلقہ حکام متواثرہ علاقوں کی صورتحال کا جائزہ لیتے ہوئے حالات کو مانیٹر کر رہے ہیں وفاقی حکومت نے بنگانی بنیادوں پر سروے کی تکمیل اور دیگر اقدامات کی تاکید کی ہے خود وزیر اعلیٰ محترم شہباز شریف گلڈ کوآرڈینیٹیشن کمیٹی اور دیگر اعلیٰ سطحی اجلاسوں کی صدارت کر رہے ہیں انہوں نے صوبے کے متاثرہ علاقوں کے تفصیلی دورے بھی کئے ہیں اور اس عزم کا اظہار کیا ہے کہ متاثرین کی بحالی تک وہ جین سے نہیں ہٹیں گے ایک طرف جہاں صوبائی حکومت اور خود وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بڑنجوی نے وفاق سے سیلاب متاثرین کی امداد و بحالی کے ضمن میں معاونت اور مدد کی اپیل کی ہے وہاں دوسری جانب بلوچستان اسمبلی نے ایک قرارداد بھی گزشتہ ہفتے پاس کی ہے جس میں وفاق سے بلوچستان کے سیلاب متاثرہ آفت زدہ اضلاع کے لئے خصوصی ریلیف پیکیج کی سفارش کی گئی ہے جس میں امید ہے کہ جلد ہی متاثرین کی امداد و بحالی کے اہداف حاصل کر کے صوبے کے متاثرہ شعبوں کو پھر سے پیروں پر کھڑا کیا جائے گا۔ بلوچستان اگرچہ ایک غریب صوبہ ہے لیکن یہ وسائل اور مواقع کی حامل سرزمین ہے لیکن بدقسمتی سے سابقہ ادوار میں صوبے سے پس ماندگی و غربت کے خاتمے یہاں کے لوگوں کی ترقی و خوشحالی اور صوبے کی معیشت و معاشرت کو خاطر خواہ توجہ نہیں ملی جس کا نتیجہ آج ہمارے سامنے ہے کہ پیش بہا معہ نیا ت، قیمتی ذخائر اور طرح طرح کے وسائل سے مالا مال ہونے کے باوجود بلوچستان میں غربت و پس ماندگی اور دیگر مسائل کا سامنا ہے۔ ماضی میں جو جو امور ہوئے بلوچستان کی تعمیر و ترقی کے لئے وفاق اور صوبہ ایک بیچ پر رہتے ہوئے اقدامات اٹھا رہے ہیں موجودہ حکومت نے صوبے کے تمام اسٹیک ہولڈرز کو اجماہد میں لے کر ریکوڈک سے متعلق چلے آ رہے دیرینہ تنازے کا نہ صرف تصفیہ ممکن بنایا بلکہ نئے معاہدے میں بلوچستان کے جملہ مفادات اور حقوق کا مکمل دفاع کیا جس کی بدولت نہ صرف اب ریکوڈک سے صوبے کو خاطر خواہ آمدن کے امکانات روشن ہوئے ہیں بلکہ ایک سنگ میل بھی عبور کر لیا گیا ہے اور امید کی جارہی ہے کہ اب صوبے کے معدنی شعبے میں جو بھی نئے معاہدے ہوں گے اس میں صوبے کے حقوق، مفادات، شیئرز، سماجی و مدداریوں کا مکمل خیال رکھا جائے گا بلوچستان میں اگرچہ آج بھی مسائل کے مقابلے میں وسائل انتہائی محدود ہیں تاہم ذرا سی محنت، منصوبہ بندی اور دو ٹوک اقدامات کی بدولت صوبے کی آمدن کو بھی بڑھایا جاسکتا ہے اور صوبے کے عوام کی معاشی معاشرتی ترقی

کو بھی یقینی بنایا جاسکتا ہے اس مقصد کے لئے صوبائی حکومت جو اقدامات کر رہی ہے اس کا اعتراف ہونا چاہئے اچھی گزشتہ روز وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بڑنجوی کی زیر صدارت بلوچستان پیپلز پرائیویٹ پارٹنرشپ بورڈ کا اجلاس منعقد ہوا ہے اس میں انتہائی اہم امور کی منظوری دی گئی ہے اور وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بڑنجوی نے کسی قسم کی گئی لپٹی رکھے بغیر دو ٹوک انداز میں صوبے میں سرمایہ کاری کے فروغ اور خود انحصاری کو یقینی بنانے کا عزم ظاہر کیا ہے اور کہا ہے کہ بلوچستان کو خود انحصاری کی راہ پر گامزن کیے بغیر ترقی کے اہداف حاصل نہیں ہو سکتے جس کے حصول کے لیے اپنے وسائل کی ترقی اور سرمایہ کاری کا فروغ ضروری ہے انہوں نے کہا کہ بدقسمتی سے ماضی میں خود انحصاری کے حصول کی جانب توجہ نہیں دی گئی لیکن ہم نے اپنی توجہ وسائل کی ترقی اور انہیں بلوچستان کی تعمیر و خوشحالی کے لئے بروئے کار لانے کی جانب مبذول کر رکھی ہے وزیر اعلیٰ نے ہدایت کی کہ سرمایہ کاری کے فروغ کے لیے حکومتی پالیسی کو مزید جامع بنایا جائے سرمایہ کاروں کو ہر قسم کی سہولیات اور ترجیحات دینے سے ان کا اعتماد بڑھتا ہوگا انہوں نے کہا کہ ریکوڈک معاہدہ بلوچستان میں سرمایہ کاری کے فروغ کی جانب اہم پیش رفت ہے اور یہ منصوبہ دنیا کے سرمایہ کاروں کو بلوچستان کی موجودہ صوبائی حکومت کے سبقت لینے ہونے بلوچستان پیپلز پرائیویٹ پارٹنرشپ ایکٹ منظور کیا ہے پی پی پی بورڈ میں اراکین کی کل تعداد بارہ ہے جس میں شی شہیدہ ستمین اراکین شامل ہیں اجلاس کو بتایا گیا کہ ابتدائی طور پر پی پی پی بورڈ کے تحت چھ منصوبوں کو قابل عمل بنانے کی تیاری ہے جن میں گرین ہسٹروس کوئٹہ، کوئٹہ اور ڈی سی ٹیلی ویژن پلانٹ، جب انجیل اکنامک زون کی ڈیولپمنٹ، جب میں سویرگ واٹ کا سولر پارک، پوستان انجیل اکنامک زون کی ڈیولپمنٹ، ساحلی پٹی پر سولر سالٹ ایکسپورٹ پراسیسنگ زون، جب اور خاران میں ٹیکنیکل ٹریننگ مراکز کی فعالیت، ساحلی پٹی پر سیاحتی ریزورٹس کی ڈیولپمنٹ، چمن ماسٹر پلان کی تکمیل اور اپریشن، اسلام آباد میں بلوچستان پلاننگ ریویژن اور اکنامک گراہی میں ٹکنک ایس ایجنسی سے ڈی کے کمرشل اور رہائشی پلاننگ کی ڈیولپمنٹ سمیت دیگر اہم منصوبے شامل ہیں ان منصوبوں کے کثیر اہمیت فوائد ہیں ایک تو مختلف شعبوں میں اصلاح اور جدت کو فروغ حاصل ہوگا ساتھ ہی ساتھ نہ صرف حکومت اور نجی شعبے کی شراکت داری بلکہ مجموعی طور پر صوبے میں سرمایہ کاری کا بھی فروغ ہوگا اصولی طور پر یہ سارے اقدامات بہت پہلے اٹھائے جانا چاہئے تھے تاہم چونکہ ماضی کی حکومتوں نے اس جانب توجہ نہیں دی اب جا کر موجودہ حکومت نے اہمیت کے حامل اقدامات کا سلسلہ شروع کیا ہے تو یہ ایک انتہائی مستحسن اور قابل قدر کام ہے جس پر حکومت کی داد و تحسین ہونی چاہئے اس طرح صوبے میں سرمایہ کاری کا فروغ حاصل ہوگا صوبے کی معیشت مستحکم اور معاشرت جدید خطوط پر استوار ہوگی اور ترقی و خوشحالی کے ثمرات عام عوام تک منتقل ہوں گے جس میں امید ہے کہ وزیر اعلیٰ میر عبدالقدوس بڑنجوی نے جس عزم کا اظہار کیا ہے اس کے عین مطابق صوبے کی معیشت و معاشرت کی ترقی و خوشحالی، سرمایہ کاری کے فروغ اور بلوچستان کی آمدن اور مواصلات کو بڑھا کر خود انحصاری کے دیرینہ اہداف کے حصول کے لئے جاری اقدامات کا تسلسل مستقبل میں بھی برقرار رکھا جائے گا۔





سے جامع اعداد و شمار جاری کئے جا رہے ہیں مشکل کی ان گھڑیوں میں پاک فوج اور سیکورٹی اداروں نے حسب سابق بروقت ٹیمیں بھیج کر چھنے ہوئے ہزاروں لوگوں کو ریسکیو کیا ان کے علاج معالجے کو یقینی بنایا اور انہیں خوراک اور اشیاء بھی دیں اب وفاقی حکومت کی ہدایات پر صوبے کے تمام اضلاع کا سروے کیا جا رہا ہے جلد ہی یہ سروے مکمل ہوگا تو حتمی اعداد و شمار سامنے آئیں گے کہ کس ضلع میں کس قدر نقصانات ہوئے ان کا تخمینہ کیا ہے معمولات زندگی کی بحالی میں مزید کتنا وقت لگ سکتا ہے اور کتنے وسائل درکار ہوں گے سردست کچھ نہیں کہا جاسکتا لیکن صوبے کی تاریخ کے اس بدترین طوفانی بادوباران اور سیلاب نے صوبے کے مجموعی انفراسٹرکچر کو بری طرح سے متاثر کیا ہے پورے صوبے میں قومی شاہراہیں، رابطہ سڑکیں، پل، ریلوے ٹریک، کھڑی فصلیں، باغات، لوگوں کے گھر بار بہ چکے ہیں ان حالات میں ضرورت اس امر کی ہے کہ متاثرین کی امداد و بحالی کی جاری سرگرمیوں میں مزید تیزی اور وسعت لائی جائے وزیراعظم شہباز شریف اب تک متعدد اجلاس منعقد کر چکے ہیں انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا ہے کہ متاثرین کی مکمل امداد و بحالی تک وہ چین سے نہیں بیٹھیں گے اسی طرح وزیراعلیٰ میر عبدالقدوس بزنجو نے بھی وزیراعظم کا شکریہ ادا کیا ہے کہ وہ صوبے کے متاثرہ علاقوں میں جاری امداد و بحالی کی سرگرمیوں میں خصوصی دلچسپی لے رہے ہیں بلوچستان کے پاس اپنے مسائل کی کمی ہے اور بلوچستان حکومت چاہتے ہوئے بھی تمام متاثرین کی امداد و بحالی نہیں کر سکتی اس مقصد کے لئے وفاقی کی مدد و معاونت اور سرپرستی شرط اول اور ناگزیر اقدام ہے اسی لئے تو بلوچستان اسمبلی نے بھی ایک قرارداد پاس کر کے وفاقی حکومت سے یہ سفارش کی ہے کہ صوبے کے متاثرہ علاقوں کے لئے خصوصی ریلیف کیمپ کی منظوری دی جائے مجموعی طور پر دیکھا جائے تو اب تک وفاقی اور صوبائی حکومت نے ایک منٹ کے لئے بھی پیسہ نہیں دکھائی وزیراعظم شہباز شریف، وزیراعلیٰ میر عبدالقدوس بزنجو، چیف سیکرٹری عبدالعزیز عقلی، تمام ضلعی افسران متاثرہ علاقوں کے ہنگامی دوروں پر ہیں وزراء اور اراکین اسمبلی بھی اپنے اپنے علاقوں میں ہیں ہمیں امید ہے کہ وفاقی اور صوبائی حکومتیں متاثرین کی امداد و بحالی کی جاری سرگرمیوں میں مزید تیزی اور وسعت لائیں گی اور اس حوالے سے کوئی دقیقہ فرو گزاشت نہیں کریں گی جبکہ ساتھ ہی ساتھ تمام سیاسی جماعتوں، سول سوسائٹی، غیر سرکاری سماجی تنظیموں اور محترم حضرات کا فرض عین ہے کہ وہ نہ صرف بلوچستان بلکہ ملک بھر میں جہاں جہاں حالیہ بارشوں اور سیلابی ریلوں سے تباہی آئی ہے ان متاثرہ علاقوں میں امداد و بحالی کی جاری سرگرمیوں میں اپنا

**بارشوں کی تباہ کاریاں، امداد و بحالی سے قوت**

کوئٹہ سمیت بلوچستان بھر میں طوفانی بارشوں اور سیلابی ریلوں کے باعث نقصانات کا سلسلہ جاری ہے جمہرات اور محکمہ کوئٹہ سمیت بلوچستان کے اکثر و بیشتر اضلاع میں کہیں وقفے وقفے سے تو کہیں متواتر موسلا دھار بارشیں ہوتی رہی جس سے ندی نالوں میں طغیانی کا سلسلہ بھی جاری رہا پراشل ڈیزاسٹر منجمنٹ اتھارٹی کے گزشتہ روز کے جاری اعداد و شمار کے مطابق (گزشتہ روز تک) مون سون بارشوں کے نتیجے میں بلوچستان کی باڑی ہارنے والوں کی تعداد دو سو کے ہندسے کو عبور کر چکی ہے، ڈی جی پی ڈی ایم اے نے کہا ہے کہ حالیہ مون سون بارشوں سے اب تک بلوچستان میں 205 افراد جاں بحق ہو چکے ہیں، کوہلو اور نصیر آباد میں جمہرات کو بہت زیادہ نقصانات ہوئے ہیں کوئٹہ ٹروپ، پنجاب جانے والی ٹریک بند ہے، کوئٹہ کراچی شاہراہ بھی ٹریک کیلئے بند ہے، جس کیلئے پی ڈی ایم اے اقدامات اٹھا رہی ہے، حکومت بلوچستان صوبے کے تمام اضلاع میں بارشوں اور سیلابی ریلوں سے متاثرین کو خوراک، ٹینٹ، ادویات، اور راشن پہنچا دیا گیا ہے اب تک بلوچستان میں 16 ڈیموں کو نقصان پہنچا ہے اب تک ہزاروں لی تعداد میں مکانات منہدم، ہزاروں لوگ زخمی اور متاثرین کی تعداد کئی لاکھ تک پہنچ چکی ہے کوئٹہ سمیت اندرون صوبہ ایک قسم کی ہنگامی کیفیت ہے اور نہ صرف قیمتی انسانی جانوں کے نقصانات بڑھ رہے ہیں بلکہ رراعت اور لگہ بانی سے لے کر مواصلات، تعمیرات، غرض ہر شعبے میں نقصانات کا سلسلہ بھی بڑھتا چلا جا رہا ہے یہ کوئی پہلا موقع نہیں ہے کہ بلوچستان میں طوفان بارشوں کے نتیجے میں نقصانات ہوئے ہوں اس سے قبل بھی متعدد بار ایسا ہوا ہے بالخصوص مون سون رینج میں آنے والے اضلاع میں طوفانی بارشوں اور سیلاب تقریباً ہر سال آتے رہے ہیں تاہم جہاں جہاں تک حالیہ بارشوں، سیلاب اور طوفانی بادوباران کا تعلق ہے جولائی کے مہینے سے اس کا سلسلہ جاری ہے پہلے پری مون سون بارشوں نے صوبے کے متعدد اضلاع میں تباہی مچادی اور اس کے بعد مون سون بارشوں کا جو سلسلہ شروع ہوا ہے تو اب تک لگا تار بارشوں کا ایک کے بعد دوسرا اسمبلی آتا ہے تباہی پھیر کے چلا جاتا ہے صوبے کے بہت سارے علاقوں کا زمینی رابطہ منقطع ہو چکا ہے ابھی گزشتہ شب بھی ٹروپ اور ڈیرہ اسماعیل کے مابین قومی شاہراہ بند ہونے کے باعث سینکڑوں مسافر بے یار و مددگار بچھنس گئے تھے جنہیں ضلعی انتظامیہ نے بروقت کارروائی کرتے ہوئے ریسکیو کر لیا صوبائی حکومت شروع دن سے محدود وسائل کے باوجود متاثرین کی مدد کر رہی ہے پی ڈی ایم نے



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **Baakhbar Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **20 AUG 2022** Page No. **17**

## بارش کی تباہ کاریاں

کیا ہے کہ مرکزی شاہراوں کو کھولنے کیلئے اقدامات کیے جائیں تاکہ مسافر اپنے اپنے علاقوں میں پہنچ سکیں۔

لسبیلہ انتظامیہ نے کراچی کوئٹہ شاہراہ پر سفر سے گریز کرنے کی ہدایت جاری کی ہیں۔

وہاں اوست محمد شہر کے نزدیک پل بند ہونے سے سو فٹ سے زیادہ بیم شاخ میں شکاف پڑ گیا ہے۔ شکاف پڑنے سے شہر کے قریب

علاقہ اسکند ہوئی، حاجی نیاز احمد عمرانی کے کوٹ، بلیدی قبائل کے 4 سے 5 گاں

سمیت زور گڑھ ایڈ آفس گڑھ اسپین کو ڈوبنے کا خطرہ ہے۔ جبکہ پانی شہر کی طرف

بڑھنے لگا، یہ پانی متعدد راسٹوں کو بھی اپنی لپیٹ میں لے سکتا ہے۔ اس شکاف کی

اسسٹنٹ کمشنر ساگر کمار نے بھی تصدیق کی لیکن ہم نالے کے پانی کو آگے زمیندار راستہ

نہیں دے رہے ہیں۔ ذرائع کے مطابق مزید 6 افراد بارشوں اور سیلابی ریلوں کی تڑپ

گئے، بلوچستان کے مختلف علاقوں میں حالیہ بارشوں اور سیلابی ریلوں کے باعث

اموات کی تعداد 209 تک پہنچ گئی۔

پی ڈی ایم اے کے مطابق بلوچستان میں مجموعی طور پر 22 ہزار 692 کاناکو

نقصان پہنچا، 690 کلومیٹر پر مشتمل مختلف شاہراہیں متاثر ہوئی ہیں۔ بارش اور سیلابی

ریلوں سے 18 رابطہ پل ٹوٹ چکے ہیں۔ ایک لاکھ 7 ہزار 377 مال مویشی بھی

ہلاک ہوئے ہیں۔ تاہم آزاد ذرائع کے مطابق اموات اور مالی نقصانات زیادہ ہیں۔

طوفانی بارشوں کے باعث بلوچستان علاقائی قلت پیدا ہونے کا خدشہ بھی بڑھ گیا ہے

بلوچستان میں مون سون بارشوں کا سلسلہ جاری ہے۔ محکمہ موسمیات کے مطابق

بلوچستان میں موسلا دھار بارشوں کا سلسلہ 19 اگست تک جاری رہے گا۔

محکمہ موسمیات کے مطابق موسلا دھار بارشوں کے باعث سندھ کے شہری علاقوں میں اربن فلڈنگ اور

لشبی علاقے زیر آب آنے کا خدشہ ہے۔ محکمہ موسمیات کا کہنا ہے کہ بارش کے باعث

برساتی اور مقامی ندی نالوں میں طغیانی متوقع ہے جبکہ بلوچستان کے لشبی علاقے بھی زیر

آب آنے کا خدشہ ہے۔ اس وقت بلوچستان کا سندھ، خیبر پختونخوا اور

پنجاب سے زمینی راستہ منقطع ہونے کے سبب مسافر بسیں اور دیگر گاڑیاں واپس ہو گئی۔

حکومتی ذرائع کے مطابق راستوں کو کھولنے کیلئے اقدامات اٹھائے جا رہے ہیں تاہم

سردست کوئٹہ کراچی شاہراہ، کوئٹہ ژوب، پنجاب اور خیبر پختونخوا جانے والے راستے

کھل طور پر بند ہیں۔ ذرائع نے خبر رساں آن لائن کو بتایا کہ کوئٹہ

کراچی شاہراہ سیلابی ریلوں کی وجہ سے بند ہے جبکہ کوئٹہ ژوب شاہراہ دانمر کے مقام پر

بڑے بڑے پتھروں اور لینڈ سلائیڈنگ کی وجہ سے کھل طور پر بند ہیں۔ بلوچستان سے دیگر

علاقوں کو جانے والے مسافروں کو مشکلات کا سامنا ہے۔ مسافروں نے حکومت سے مطالبہ

پی ڈی ایم اے کی رپورٹ کے مطابق بارشوں کے دوران حادثات کا شکار ہو کر 81 افراد

زخمی ہوئے جن میں 49 مرد 12 خواتین اور 20 بچے شامل ہیں۔

جبکہ پشین میں شدید بارشوں 7 افراد جان بحق ہونے کی اطلاع بھی ایسے خبر یہ بھی ہے

کہ پشین میں ایک ڈیم ٹوٹ گیا اور بڑی تعداد میں نقصانات کا خدشہ ہے

تازہ ترین اطلاعات کے مطابق بلوچستان کا ملک بھر سے رابطہ منقطع ہو گیا ہے

دھانسہ تک بند ہو گیا ہے۔ راتے کی بحالی میں 10، 12 دن لگے

کیوں۔ یہاں 13 کلومیٹر پہاڑ گر گیا ہے 3 گاڑیاں دبی ہوئی ہیں۔

کچھ لوگ جو تین گھنٹے پیدل چل کر ژوب کی طرف آئے وہ وہیں پر تھے۔

کوچ والوں نے سواریوں کو اتار دیا تھا اور آج بھی سواریوں کو لے گئے مانی خواہ شیرانی ہونوں

میں سب کچھ ختم ہو گیا فورٹ منرو کے بعد بھی بیوی لینڈ سلائیڈنگ ہوئی ہے وہ بھی ایک ہفتہ

تک کھڑ ہوگا اگر بارش رک گئی تو راستہ کھلے گا بارش بہت زیادہ ہے کوئٹہ سے دھانسہ تک کل

رات 2 بجے لینڈ سلائیڈنگ ہوئی ہے لیویز ایف سی نے بتایا کہ روڈ کھلنے کے کوئی

امکانات نہیں ہیں۔ کوئٹہ، سکھر اور کراچی روڈ بھی بند ہے۔ حالیہ

مون سون کی بے وقت بارشوں نے جہاں مٹی کی گھٹکی کو سیرابی سے ہلکا کر دیا اور ہنزہ کی

روئنگی میں اس قدر اضافہ ہوا کہ ہرسو ہریائی ہی ہریائی کھیل گئی۔

وادئی بولان کے سرحدی پہاڑ ہنزہ زاروں اور مرغزاروں میں بدل گئے جا بجا چشموں اور

جھروں کے خوش کن خوشگوار مناظر دھوٹ نظر آ رہے ہیں۔

مگر حالیہ مون سون بارشوں کا ایک افسوس ناک پہلو برسات کی تباہ کاریاں اور حادثات ہیں جن

میں کئی انسانی زندگیاں قربان ہو چکی ہیں۔ باوقوف ذرائع کے مطابق بلوچستان میں بارشوں

اور سیلاب کی تباہ کاریاں جاری ہیں اب تک جاں بحق افراد کی تعداد 209 ہو چکی ہے

بلوچستان میں گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران بارشوں اور سیلابی ریلوں کے نتیجے میں

ہونے والے حادثات میں مزید 16 اموات کی تصدیق کے بعد صوبے میں جاں بحق افراد

کی تعداد 209 ہو گئی ہے۔ پروفیشنل ڈیزاسٹر مینجمنٹ اتھارٹی (پی ڈی ایم

اے) کی جاری کردہ رپورٹ کے مطابق گزشتہ 24 گھنٹوں کے دوران 6 مزید

اموات کی تصدیق کے بعد صوبے میں کم جون سے 16 اگست تک جاں بحق افراد کی تعداد

202 ہو گئی ہے۔ جاں بحق ہونے والوں میں 96 مرد

48 خواتین اور 58 بچے شامل ہیں، اموات بولان، کوئٹہ، ژوب، دکی، خضدار کو بلو، کچھ، مستونگ، ہر تائی، قلعہ سیف

اللہ پشین اور سبی میں ہوئی ہیں۔

## تحریر: شیخ فرید



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه  
حکومت بلوچستان

Daily: **Balochistan Express Quetta**

Bullet No. **6**

Dated: **20 AUG 2022** Page No **20**

By Syed Abdul Hadi

## Reforming higher education of Balochistan

Balochistan is contributing 44% of land and 6% of Population in the total territory and people of Pakistan respectively.

The province is blessed with numerous natural resources and talented masses. Unfortunately, it is the least developed and crises ridden administrative unit due to continuous years of skirmishes, conflicts and neglect.

In this context, various conspiracy theories have also accelerated the already ridden state of uncertainty and under-development.

However, plentiful steps are taken to uplift and reform the deplorable condition of the province and bring it at par with other provinces.

In this scenario, the developmental process encompasses many departments of the province.

Among them, reforming Higher Education of Balochistan carries a prominent place. Historically, since the partition to 2002, Balochistan had only two public sector universities.

Today, the province managed to build and operate independent and versatile universities. The institutions also managed to establish thirteen campuses in various districts of Balochistan to help students of far-flung areas to equip themselves with the best of knowledge.

Generally, the higher education sector of Balochistan consists of universities and inter/degree colleges.

Universities seek guidance from HEC and approval from Provincial Assembly. On the other hand, colleges work under the umbrella of Government of Balochistan.

Colleges are further distributed into intermediate colleges, cadet colleges, residential colleges, technical and graduate colleges.

According to statistics, there are 5 residential colleges, seven cadet colleges, 49 graduate colleges and 86 intermediate colleges in the Province.

To improve the infrastructure and management, Higher Education Commission (HEC) has provided more than Rs 32 billion to the higher education sector of Balochistan till date.

Moreover, Balochistan Education Sector Plan 2020-2025 has planned to invest 21.10% of total education budget to higher education.

Apart from financial and administrative assistance, HEC has also contributed in awarding the scholarships to the people of Balochistan.

The scholarships compose of overseas and indigenous PhDs and graduate and undergraduate programmes.

In this context, total of 3,750 scholarships have been allotted, out of which 1937 have already been utilized by the students and teachers of Balochistan.

Moreover, the federal government has started fee imbursement schemes (PM Fee Reimbursement Scheme (PMFRS) and Ehsaas Scholarship Program) to lessen financial burden on poor students of the province.

And to equip the scholars with latest technology, the government has also initiated laptop distribution scheme for both graduate and undergraduate students.

On the other hand, Government of Balochistan has also introduced fee reimbursement arrangement under the umbrella of Balochistan Education Endowment Fund (BEEF).

Under such programmes, more than 30,000 students of Masters, MPhil and PhD have benefited from it.

HEC is also on the way to help the high-

er education sector of Balochistan in the fields of information Technology and innovation.

In this context, HEC has commenced a program under the name of Pakistan Education & Research Network.

The project intends to facilitate universities in arranging video conferencing, establishment of digital library, free Microsoft access and availability of free WiFi in all public sector universities.

The project also intends to extend such facilities to the respective sub-campuses of varsities.

In addition, HEC has also funded the construction of two study centres and one centre of excellence in the University of Balochistan.

While compiling the infinite services of HEC and GoB in developing the higher education of Balochistan, there is still a bottle-neck in the shape of weak primary educational base of students to achieve the desired goals in the said sector.

The primary and secondary education shows a miserable picture of poor literacy status, lack of facilities and out of school children.

In addition, lack of resourceful teachers and check and balance has weakened the overall output of the education sector.

Such state of misfortune has resulted in a fragile educational background of students. Ironically, they even fail to get the indigenous and foreign scholarships.

Therefore, such sectors need the focus of the government on a priority basis. Because an educated and empowered Balochistan will translate into prosperous and stable Pakistan.

-The writer is research officer, Balochistan Think-Tank Network, based in Quetta.



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: Balochistan Express Quetta

Bullet No. 6

Dated: 20 AUG 2022 Page No. 18

## Magmatic Copper Gold porphyry the way forward

Reko Diq - one of the fifth largest porphyry of copper gold in the world. The magmatic belt is a 400km long and 140km wide segment of several thousand kilometers long. Reko Diq copper gold porphyry represented by a cluster of 18 economic and sub economic porphyry type copper and copper gold deposits developed within a radius of 10 square kilometers. The western porphyry deposits are known to be the most prospective and sustainable resource that contains huge tonnage of indicated resources 0.50 percent Copper and 0.29 gold. Pakistan imports about 100,000 tons of copper every year while the same metal being mined at Saindak is sent to China where it is smelted and refined as a finished product to be sold in the open market. The Saindak Copper-Gold Project was launched in 1992 by Saindak Metals Limited (SML), a public-sector entity. It was my first project on my return to Pakistan. As a professional, I tried best to save the project in larger national interests but it fell on deaf ears. As there was very limited large-scale commercial mining experience in the country it was a combination of mismanagement, incompetence, corruption and greed. For the last 20 years the ore has been crushed and ground and the valuable metals separated from the gangue through flotation, which is an established process. The concentrate is then shipped with all its valuables (copper, Gold, silver) to China. The multiple crosscutting igneous intrusions followed by late stage hydrothermal activities played a very important role in the development of copper-gold deposits at Reko Diq. Therefore it is essential to understand the geological history and relationship of all these events and developed a 4 dimensional genetic model of Reko Diq. The project is focused on the evolution of magmatic and hydrothermal history of Reko Diq H14 and H15 porphyry complexes. Both of these porphyry systems are genetically similar but there are fundamental variations that significantly control the ore grade mineralization and tenor of the deposit. The major objective of the said project is to address the variations between H14 and H15 and to extract other deposits which are unique and influencing the copper and gold deposits along with H7, H10, H12, H15, H27, H36, and H79. These deposits are found in abundance at Tanjeel, Bukit Pashir, Koh e Daleel, north Koh e Daleel and Sam Koh prospects.

Various other minerals are also found in abundance including alunite, bornite, chalcocite, chalcopyrite, covellite, cuprite, gypsum, hematite, jarosite, kaolinite, molybdite, pyrite and seccicite. According to the geological investigation and laboratory researches based on multiple magmatic events, age of the deposits and geological evaluations, the timing of late stage hydrothermal alteration and deposition of copper and gold metals. The research conclusions and proposed genetic porphyry model would be utilized in the future exploration and mining programs not only in Reko Diq but throughout Chagai and other porphyry copper





Map for the country to reduce our import bill together with achieving self-reliance in this vital area. A fresh start has to be made. The Reko Diq volcanic complex hosts a cluster of eighteen porphyry centers within a NW trending, 10-long mineralized corridor bounded by the Drana Koh fault system to the north and Tuzgi fault to the south. The western porphyry complex at Reko Diq is linked to a distinct tectono magmatic event of middle-late Miocene (12.9-11.9 Ma) age, which formed four economic porphyry Cu deposits and remains the focus of this study. Porphyry of copper, silver and gold ore deposits in Reko Diq containing a global resource of 5,900 million metric tons 0.41 % Copper and 0.22 g/t silver. The Reko Diq western porphyry deposits are spatially and temporally associated with a series of medium K calc alkaline granodiorite and quartz-diorite intrusions forming H79, H15, H14 and H13 deposits, which are spatially distributed from north to south. The main ore-stage potassic alteration is typically associated with high temperature, hypersaline magmatic-hydrothermal fluids. Fluid inclusions with co-existing vapor and brine suggest a boiling phase of two immiscible fluids responsible for the copper ore precipitation.

The intensity of potassic alteration and Cu-Fe-sulfide mineralization decreases with the emplacement of late-mineral and late-barren stage quartz-diorite intrusions forming a low grade core in H15 and H14 porphyry deposits. The decline in Cu-Au grades with time is interpreted as a manifestation of the underlying magma chamber depleted in metals and volatiles. Without the involvement of local and expatriate experts the country will not move forward. Both China and India benefited from this available human resource while in the land of the pure it has been blatantly overlooked. Capitalism allows exploitation which has to be checked by neutral experts for the common public good. At the time of Saindak there was no large scale commercial mining experience in the country. Unfortunately we have not been able to exploit our potential in this vital area. While we continue to import steel and copper our deposits remain untapped. It is an example of the blind leading the blind which must end. Logistics and transportation of the ore from the remote Chagai district to the international markets will also be challenging. Ideally extensive railway networks are the best options to maximise gains from economies of scale, however as it stands an extensive fleet of trucks would be doing that job. Reko Diq. This is a unique opportunity for substantial foreign investment in the Balochistan province and will bring enormous direct and indirect benefits not only to this region but also to Pakistan for decades to come. In addition to local employment and skills development, local procurement, infrastructure upgrades and improved medical and education systems, Reko Diq could also be the springboard for further exploration and other mineral discoveries along the highly prospective Tethyan Metallogenic Belt. lauded the deal as a significant step forward in the construction and management of Reko Diq, and a credit to all parties' determination to work together to achieve a mutually advantageous solution in a collaborative spirit. Company has successfully partnered with host countries worldwide and our philosophy of sharing the economic benefits our mines generate equitably with core stakeholders is also evident in



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامه  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. \_\_\_\_\_

Dated: **20 AUG 2022**

Page No. \_\_\_\_\_



کوئٹہ قائم مقام گورنر جان محمد جمالی سے چیئرمین ریڈ کریسنٹ مشیر بلوچ اور ڈاکٹر سعید الہی ملاقات کر رہے ہیں



کوئٹہ قائم مقام گورنر میر جان محمد جمالی سے پرویز احمد سیال اور ملاقات کر رہے ہیں



کوئٹہ مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاکو و دیگر سائٹس خوست شہداء کیلئے فاتحہ خوانی کر رہے ہیں



کوئٹہ مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاکو سے ڈی جی پی ڈی ایم اے نصیر ناصر و افسران ملاقات کر رہے ہیں



صوبائی وزیر اعلیٰ نیشنل ڈھک، نور محمد و دیگر بڑے بڑے اساتذہ سے مذاکرات کر رہے ہیں



کوئٹہ قائم مقام گورنر میر جان محمد جمالی سے ڈی جی پی ڈی ایم اے ایکسٹینشن علی رضا جمالی ملاقات کر رہے ہیں



مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاکو پی ڈی ایم اے کے اجتماع میں سے خطاب کر رہے ہیں



# CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE  
GENERAL OF PUBLIC  
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ  
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Bullet No. \_\_\_\_\_

Dated: **20 AUG 2022**

Page No. \_\_\_\_\_



ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن اورنگزیب کاسی انفارمیشن ڈیپارٹمنٹ سی کی زیر قیادت عمارت کا معائنہ کر رہے ہیں

## MASHRIQ QUETTA



ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن اورنگزیب کاسی انفارمیشن ڈیپارٹمنٹ سی کی زیر قیادت عمارت کا معائنہ کر رہے ہیں



محکمہ تعلقات عامہ کوئٹہ جو اے ایف ایم سی کے اجلاس کے شرکاء اہم اخباریال کر رہے ہیں

ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن بلوچستان  
کاسی میں زیر قیادت دفتر کا معائنہ  
سی (ج ن) ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن  
بلوچستان اورنگزیب کاسی نے آج یہاں سی میں  
محکمہ تعلقات عامہ کے زیر قیادت عمارت کا معائنہ کیا  
انہوں نے پی..... پی پی پی 49 صفحہ 10 پر

عمارت کے مختلف حصوں کا مفصل معائنہ کیا اس موقع پر  
ڈی ایچ ایف پبلک ریلیشن سی سعید احمد شاہدانی نے  
انہیں بروٹھک دیتے ہوئے بتایا کہ عمارت کی کل تعمیر پر  
لاکھ (22.5m) روپے خرچ ہوئے ہیں یہ کام آگست 2020  
میں شروع کیا گیا ہے اور یہ منصوبہ دو سال میں  
پایہ تکمیل کو پہنچے گا انہوں نے ڈائریکٹر جنرل کو بتایا کہ  
منصوبے کی توجی اور باقی رہ جانے والے ترقیاتی کاموں  
کے لیے مزید زور دیا کریں گے۔

## INTEKHAH QUETTA



ڈی سی پی آر بلوچستان اورنگزیب کاسی انفارمیشن ڈیپارٹمنٹ سی کی زیر قیادت عمارت کا معائنہ کر رہے ہیں

### ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن کاسی کی عمارت کا معائنہ

منصوبے کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں کردار ادا کریں گے اورنگزیب کاسی  
سی (ج ن) ڈائریکٹر جنرل پبلک ریلیشن  
بلوچستان اورنگزیب کاسی نے آج یہاں سی میں  
محکمہ تعلقات عامہ کے زیر قیادت عمارت کا معائنہ  
کیا انہوں نے پی پی پی 49 صفحہ 7 پر

شاہدانی نے انہیں بروٹھک دیتے ہوئے بتایا کہ عمارت کی کل تعمیر پر  
لاکھ (22.5m) روپے خرچ ہوئے ہیں یہ کام آگست 2020  
میں شروع کیا گیا ہے اور یہ منصوبہ دو سال میں  
پایہ تکمیل کو پہنچے گا انہوں نے  
ڈائریکٹر جنرل کو بتایا کہ عمارت کا معائنہ اور باقی رہ جانے والے ترقیاتی  
کاموں کے لیے مزید زور دیا کریں گے اورنگزیب کاسی نے  
بلوچستان اورنگزیب کاسی نے انہیں بروٹھک دیتے ہوئے بتایا کہ  
منصوبے کو پایہ تکمیل تک پہنچانے میں کردار ادا کریں گے